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IMPORTANT

Avant de mettre I'appareil en marche pour la premiere fois, il convient de procéder aux contréles suivants :

- Controler gu'aucun liquide ni matériau inflammable ne se trouvent a proximité immeédiate de la chaudiere.

- S’assurer que le raccordement électrique a été effectué correctement et que le cable de terre est relié a une bonne
installation de terre.

- Verifier que le conduit d’évacuation des produits de la combustion est libre.

- S’assurer que les vannes éventuelles sont ouvertes

- S'assurer que l'installation a été remplie d’eau et gu’elle est bien purgée.

- Verifier que le circulateur n’est pas bloqué.




1 DESCRIPTION DE LA CHAUDIERE

11 INTRODUCTION

Le groupe thermique en fonte avec
brileur de mazout intégré simpose
grace a son fonctionnement silencieux;
il est concu conformément aux pres-
criptions de la Directive des
Performances CEE 92/42. La com-
bustion parfaitement équilibrée et les

12 DIMENSIONS

performances élevées permettent de

réaliser d'importantes économies sur

les colts d’exercice.

Ce document contient les instructions

concernant les modeles suivants :

- “S80LO 20-30-40-PR 40 OF/30-40
BF” uniguement pour le chauffage

- “DUETTO 20-30-40-PR 40 OFi/30-
40 BFi” pour le chauffage et la pro-

duction d’eau chaude avec ballon ins-
tantane.

Les versions “BF-BFi” sont des chau-
dieres avec brdleur @ combustion
étanche. Veilliez respecter les instruc-
tions de ce manuel pour effectuer une
installation correcte et garantir le
fonctionnement parfait de I'appareil.

Version “SOLO 20-30-40-PR 40 OF/DUETTO 20-30-40-PR 40 OF”
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M Départ chauffage G 1" (UNI'1SO 228/1) G 1" (UNI'ISO 228/1)
R Retour chauffage G 1" (UNI1S0 228/1) G 1" (UNI'IS0 228/1)
C1 Chargement installation G 1/2" (UNI'ISO 228/1) G 1/2" (UNI1SO228/1)
E  Entrée eau sanitaire - -
U Sortie eau sanitaire - -
S Vidange chaudiere G1/2" (UNIIS0228/1) G1/2" (UNIIS0 228/1)
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1.3 DONNEES TECHNIQUES

Puissance utile mini-maxi. * kW
kcal/h
kcal/h

Débit calorifique mini-maxi. * kW
kcal/h
kcal/h

Type

Eléments n°

Pression maxi. de service bar

Contenance eau |
Vase d’expansion

Capacité/Pression de pré-charge |/bar
Pertes de charge coté fumées

Mini-Maxi. mbar
Pression chambre de combustion ** mbar

Dépression conséillée a la cheminée * *

Mini-Maxi. mbar
Température fumées mini-maxi. °C
Débit fumées mini-maxi. * m3n/h
COz2 %
Température maxi. de service °C

Puissance électrique absorbée “OF/BF” W

Plage de réglage chauffage °C
Production eau sanitaire

Débit sanitaire spécifique EN 625 l/min
Deébit sanitaire continu At 30°C I/h
Débit sanitaire mini. l/min
Pression maxi. de service du ballon bar

Brileur a mazout * * *

Injecteur du brdleur *

Pression de la pompe mini-maxi. * bar
Réglage du clapet d'air mini-maxi. vers. “OF” *
Réglage du clapet d'air mini-maxi. vers. “BF” *:
avec conduit d'évacuation coaxial @ 80/125
avec conduits séparés g 80

Position diaphragme vers. “BF” *:

avec conduit d'évacuation coaxial @ 80/125
avec conduits séparés g 80

Poids kg

*

**  Uniqguement pour versions “OF”

SOLO 20 OF
18,9-23,5 (20,7)
16.300-20.200

(17.800)
211-26,2 (23,0)
18100-22.500

(19.800)

Bas
3
4
18

10/1

0,05011
- 002

0,07013
160185
24,0316 (26.4)
12,5
95
220
45+85

0,500,60 B0°W
(0,50 60°W)
12-12 (14)
3237 (34)

112

SOLO 30 OF/BF
24,5-31,3 (275)
21100-26.800

(23.700)
272-34,8 (306)
23.400-28.900
(26.300)
Bas
4
4
22

10/1

012016
- 0,02

0140:8
160-185
32,4414 (359)
125
95
200,230
4585

060075 60°W
(0B85 60°W)
14-14 (14)
3052 (41)

1,741 (4,0)
1,0-2,0

D-G(D)
M
137

Les données mentionnées dans les parentheses sont relatives aux réglages d'usine.

*** Quand on modifie les conditions de réglage du brdleur, il faut toujours vérifier les valeurs du CO2.

SOLO 40-PR 40 OF/BF

32,5400 (35,2)
28.000-34.400
(30.300)
36,044.,3 (39,0)
31.000-38100
(33.500)
Ba3
5
4
26

10/1

015-0.21
- 005

017023
160-185
42,9528 (46,3)
125
95
180-235,/210
45+85

0,75:0,85 B0°W
(0,85 60°W)
14-14 (12)
5062 (5,3)

1836 (24)

162




Puissance utile mini-maxi. * kw
kcal/h
kcal/h

Débit calorifique mini-maxi. * kW
kcal/h
kcal/h

Type

Eléments n°

Pression maxi. de service bar

Contenance eau |
Vase d’expansion

Capacité/Pression de pré-charge |/bar
Pertes de charge coté fumées

Mini-Maxi. mbar
Pression chambre de combustion **  mbar

Dépression conséillée a la cheminée * *

Mini-Maxi. mbar
Température fumées mini-maxi. °C
Débit fumées mini-maxi. * m3n/h
CO2 %
Température maxi. de service °C

Puissance électrique absorbée “OFi/BFi” W

Plage de réglage chauffage °C
Production eau sanitaire

Débit sanitaire spécifique EN 625 l/min
Deébit sanitaire continu At 30°C l/h
Deébit sanitaire mini. l/min
Pression maxi. de service du ballon bar

Brileur a mazout * * *

Injecteur du brdleur *

Pression de la pompe mini-maxi. * bar
Position du clapet d'air mini-maxi. vers. “OFi” *
Position du clapet d’air mini-maxi. vers. “BFi” *:
avec conduit d'évacuation coaxial @ 80/125
avec conduits séparés g 80

Position diaphragme vers. “BFi” *:

avec conduit d'évacuation coaxial @ 80/125
avec conduits séparés g 80

Poids kg

DUETTO 20 OFi
23,5 [20,7)
20.200
(17.800)
26,2 (23,0
22.500
(19.800)
Bas
3
4
18

10/1

on
-0.02

013
185
316 (264)
125
95
215
45+85

97 (8.7)
670 (590)
25
6

0,60 60°W
(050 B0°W)
12 (14)
37 (34)

151

DUETTO 30 OFi/BFi
31,3 (275)
26.900
(23.700)
34,8 (30,6)
29.900
(26.300)
Be3
4
4
22

10/1

016
-0,02

018
185
414 (35.9)
12,5
95
200/230
45+85

12,5 (11,0)
890 (780)
25
6

0,75 BO°W
(065 BO°W)
14 (14)
52 (41)

41 4.0
1,02,0

G(D)
M
176

* Les données mentionnées dans les parenthéses sont relatives aux réglages d’usine.

** Uniguement pour versions “OFi”

*** Quand on modifie les conditions de réglage du braleur; il faut toujours vérifier les valeurs du CO2.

DUETTO 40-PR 40 OFi/BFi
400 (35,.2)
34.400
(30.300)
44,3 (39,0)
38100
(33.500)
Bas
5
4
26

10/1

021
- 005

023
185
52,8 (46,3)
125
95
180-235,/210
4585

16,0 (14.2)
1140 (1.000)
25
6

0,85 60°W
(0,85 60°W)
14 (12)
6.2 (5.3)

3,6 (24)

201




1.4  APPAREILLAGE PRINCIPAL

141 Version “SOLO 20-30-40-PR 40 OF/30-40 BF”
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1.4.2 Version “DUETTO 20-30-40-PR 40 OFi/30-40 BFi”
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Pompe installation
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Fig. 2/a




15 SCHEMA DE FONCTIONNEMENT

1.51 Version “SOLO 20-30-40-PR 40 OF/30-40 BF”
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2 INSTALLATION

21 LOCAL DE LA CHAUDIERE

Les chaudieres de potentialité supé-
rieure @ 35 kW doivent disposer d'un
local technique dont les caractéris-
tigues sont conformes aux normes et
reglements actuellement en vigueur.
La distance minimum entre les murs
du local et la chaudiere ne doit pas étre
inférieure a 0,60 m; la distance mini-
mum entre la partie supérieure de la
jaquette et le plafond ne doit pas étre
inférieure @ 1 m, qui peut étre réduite
a 0,50 m pour les chaudieres a ballon
incorporé (de toute facon la hauteur
minimum du local de la chaudiere ne
doit pas étre inférieure a 2,5 m).

Les chaudieres qui ne dépassent pas 35
kW ne peuvent étre installées et ne peu-
vent fonctionner que dans des locaux
continuellement ventilés. Pour per-
mettre I'afflux de I'air dans les locaux, il
est en outre nécessaire de prévoir sur
les parois externes des ouvertures
ayant les caractéristiques suivantes:

- Avoir une section libre totale minimum
de 6 cm2 par kW de débit thermique
installé et, de toute facon, elle ne doit
jamais étre inférieure a 100 cm?2

- Etre aussi pres que possible du sol, ne
pas avoir d’'obstacles et étre proté-
gées par une grille qui ne réduit pas la
section utile de passage de l'air

2.2 BRANCHEMENT
DE LINSTALLATION

Avant de procéder au raccordement
de la chaudiere, il convient de faire cir-
culer I'eau dans les tuyaux pour élimi-
ner les éventuels corps étrangers qui
pourraient compromettre le bon fonc-
tionnement de I'appareil. Pour les rac-
cordements hydrauliques, vérifier que
les indications de la fig. 1 sont respec-
tées. Il est recommandé de faire en
sorte que les connexions soient facile-
ment débranchables a Il'aide d’em-
bouts a raccords pivotants.

La vidange de la vanne de
A sécurité doit étre raccordée

a un systeme approprié de
récupération et d’évacuation.

2.21 BRemplissage de l'installation

Le remplissage de la chaudiere et de
I'installation s’effectue en agissant sur
le robinet & bille; avec l'installation froi-
de, la pression de chargement doit étre
comprise entre 1 - 1,2 bar. Au cours de
la phase de remplissage nous recom-

mandons de debrancher l'interrupteur
général. Le remplissage doit étre effec-
tué lentement pour permettre aux
bulles d’air de s'échapper a travers les
events prévus a cet effet. Pour faciliter
cette opération tourner horizontale-
ment la fente de la téte de la vis de blo-
cage de la soupape de retenue. A la fin
de la phase de remplissage, remettre la
vis sur sa position initiale. Lorsque I'opé-
ration est achevée, contrdler que le
robinet est parfaitement fermé (fig. 4).

OUVRE

Fig. 4

2.2.2 Production de I'eau
sanitaire “DUETTO OFi/BFi*

Pour régler le débit de I'eau sanitaire,
agir sur le régulateur de débit du pres-
sostat de I'eau (fig. 5):

- En vissant le régulateur dans le sens
des aiguilles d’'une montre, on réduit
le débit de prélevement de I'eau sani-
taire en augmentant par conséquent
la température correspondante.

- Envissant le régulateur dans le sens
contraire aux aiguilles d'une montre,
on augmente le débit de préleve-
ment de I'eau sanitaire, en diminuant
par conségquent la température
correspondante.

REGULATEUR
DE DEBIT

Fig. 5

2.2.3 Caractéristiques de
I'eau d’alimentation

Dans le but d’empécher que ne se for-
ment des incrustations calcaires et
gue ne soient occasionnés des dom-
mages a I'’échangeur sanitaire, l'eau
d'alimentation doit présenter une
dureté qui ne dépasse pas 20°F.
Dans tous les cas, il est nécessaire de
verifier les caractéristiques de l'eau
utilisée et d’installer des dispositifs
permettant le traitement. Dans le but
d'éviter des incrustations ou des
dépdts sur I'échangeur primaire égale-
ment, I'eau d'alimentation du circuit de
chauffage doit étre traitée conforme-
ment a la norme UN-CTI 8085.
Le traitement de I'eau est absolument
indispensable dans le cas suivants:
- Installations tres étendues (avec de
grades teneurs en eau).
- Introductions fréquentes d'eau de
réintégration dans l'installation.
- S'il faut vider partiellement ou totale-
ment 'installation.

2.3  EVACUATION DES FUMEES
2.31 BRaccordement du carneau

Le carneau a une importance fonda-
mentale pour le bon fonctionnement de
I'installation; en effet, si il n'est pas reali-
se dans les regles de I'art, il peut se pro-
duire des dysfonctionnement du brdleur,
une amplification des bruits, des forma-
tions de suie, condensation et incrusta-
tion. Le carneau doit donc répondre aux
conditions requises ci-apres:

- il doit étre realisé avec un matériau
impermeéable et résistant a la tem-
pérature des fumées et des
condensats;

- il doit présenter une résistance
meécanique suffisante et une conduc-
tivité calorifique faible;

- il doit étre parfaitement étanche
pour éviter qu'il ne se refroidisse;

- il doit étre aussi vertical que possible
et sa partie terminale doit étre munie
d'un aspirateur statique assurant
I'évacuation efficace et constante
des produits de la combustion;

- pour éviter que le vent ne crée,
autour de la cheminée extérieure,
des zones de pression prévalant sur
la force ascensionnelle des gaz bri-
lés, iI est nécessaire que lorifice
d’évacuation surmonte d’au moins
0,4 m toutes les structures adja-
centes a la cheminée (y compris le
faite du toit) et se trouvant a moins
de 8 m de distance;
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- le carneau montant ne doit pas avoir
un diameétre inférieur a celui du rac-
cord de la chaudiere; pour les car-
neaux a section carrée ou rectangu-
laire, la section interne doit étre
majorée de 10% par rapport a celle
du raccord de la chaudiere;

- le calcul de la section utile du car-
neau peut étre trouvé a l'aide de la
relation suivante:

P
S = K —
vH
S section exprimée en cm?2
K coefficient de réduction 0,024
P puissance de la chaudiere en

kecal/h

H hauteur de la cheminée en
metres, mesurée a partir de I'axe
de la flamme jusqu’a la sortie de
la cheminée dans I'atmosphere.
Lors du calcul des dimensions du
carneau, il faut tenir compte de la
hauteur effective de la cheminée

exprimée en metre, mesuree a
partir de I'axe de la fllmme au
sommet et diminuée de:

- 0,50 m pour chaque coude du
conduit de raccordement entre
la chaudiere et le carneau;

- 1,00 m pour chaque métre de
développement horizontal du
raccordement.

Nos chaudieres sont du type B23 et
n'exigent aucun raccord particulier si
ce n'est celui qui conduit a la cheminée,
comme spécifié ci-dessus.

Evacuation des fumées
avec canalisation coaxiale
2 80/125

2.3.2

Les chaudieres version "BF-BFi" sont
prédisposées pour le raccord aux
canalisations d’évacuation coaxiale
en acier inox g 80/125, que l'on
peut orienter dans la direction répon-

dant le mieux aux exigences du local
(fig. B).

La longueur maximum autorisée de
la canalisation ne devra pas étre
supérieure a 7,0 métres équiva-
lents. Les pertes de charge en
metres pour chaque accessoire a
utiliser dans la configuration d’éva-
cuation figurent dans le Tableau A.
Utiliser exclusivement des accessoires
originaux SIME et s'assurer que le rac-
cord est effectué de maniere correc-
te, comme indiqué par les instructions
fournies a titre de complément des
accessoires.

2.3.3 Evacuatio fumées par

conduits séparés e 80

Les chaudieres version “SOLO 30
BF - DUETTO 30 BFi” sont pré-
parées pour le branchement a des
conduites séparées en acier inox g
80 qu'on peut orienter dans la direc-

LEGENDE

1 Evacuation coaxiale en acier inox L. 886 cod. 8096220

2 a Rallonge en acier inox L. 1000 cod. 8096121

2 b Rallonge en acier inox L. 500 cod. 8096120

3a Coude a 90° MF en acier inox cod. 8095820

3 b Coude a 45° MF en acier inox cod. 8095920

4 Récupération condensation verticale en acier inox L. 135 cod. 8092820

5 Tuile avec articulation cod. 8091300
B Terminal sortie vers le toit L. 1063 cod. 8091203
7

Kit cod. 8098810

TABLEAU A

Coude a 90° MF en acier inox

Coude a 45° MF en acier inox

Rallonge en acier inox L. 1000

Rallonge en acier inox L. 500

Terminal sortie vers le toit L. 1063
Evacuation coaxiale en acier inox L. 886

Récupération condensation verticale en acier inox L. 135 0,70

/l

]

(HHRHHARHAHHHAHHAHH AR
L e e e

2 80/125

Perte de charge (m)
1,80
0.90
1,00
0,50
1,00
0,70

=
m}

min. 715

ATTENTION:

La longueur maximum autori-
sée de la canalisation ne
devra pas étre supérieure a
7,0 métres équivalents.

Dans les sorties avec évacua-
tion verticale, utiliser toujours
la récupération de condensa-
tion (4).

Fig. 6




tion la plus appropriée en fonction

des exigences du local, fig. 6/a):

- Conduit aspiration:
la longueur maximum autorisée du
conduit ne devra pas étre supeé-
rieure a 16 metres équivalents.

- Conduit d'évacuation:
la longueur maximum autorisée du
conduit ne devra pas étre supé-
rieure a 6 metres équivalents.
Dans les sorties sur le toit, utiliser

toujours le dispositif de récupéra-
tion de la condensation et la lon-
gueur verticale maximum, sans
changement de direction, ne devra
pas dépasser 7,6 metres.
Les pertes de charge en métres
pour chaque accessoire a utiliser
dans la configuration d'aspiration
et d'évacuation figurent dans le
Tableau B.
Il ne faut utiliser que des accessoires

originaux SIME et s'assurer que le rac-
cord se fait de maniere correcte,
comme indiqué par les instructions qui
accompagnent les accessoires.

24 AMENEE DU COMBUSTIBLE

Le groupe thermique peut recevoir le
combustible latéralement; les conduits
doivent passer a travers |'ouverture

LEGENDE

1 Terminal d'évacuation cod. 80839501

2 a Rallonge en acier inox L. 1000
2 b Rallonge en acier inox L. 500

3a Coude a 90° MF en acier inox
3 b Coude a 45° MF en acier inox

4 Récupération condensation verticale en acier inox L. 148

5 Tuile avec articulation cod. 8091300

6 Terminal sortie vers le toit L. 1063

7 Kit d'évacuation L. 224 cod. 8098811

8 Terminal d'aspiration cod. 8089500

9 Kit bagues interne-externe cod. 8091500
TABLEAU B

Coude a 90° MF en acier inox
Coude a 45° MF en acier inox
Rallonge en acier inox L. 1000
Rallonge en acier inox L. 500
Terminal sortie vers le toit L. 1063
Terminal d'évacuation

Terminal d'aspiration

Récupération condensation verticale en acier inox L. 148

oo
HHHHR

Perte de charge (m)
1,00
0,60
1,00
0,50
1,00
040
010
1,50

max. 7,6 metres verticaux

8 9
8=9

(@))]
min. 700
nNd

3/10

U
I

THHT
HHHH

max. 16 metres équivalents

ATTENTION:

max. 16 metres équivalents

La longueur maximum du conduit d'aspiration ne devra pas étre supérieure a 16 métres équivalents.

La longueur maximum du conduit d'évacuation ne devra pas étre supérieur 8 6 métres équivalents.

Dans les sorties avec évacuation sur le toit, utiliser toujours le dispositif de récupération de la condensation
(4 ) et la longueur verticale du conduit, sans changement de direction, ne devra pas dépasser 7,6 métres.

Fig. 6/a

11
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prévue sur le coté droit/gauche de la
jaquette pour étre raccordés a la
pompe (fig. 7 - 7/a).

Attention

- Avant de mettre le brdleur en service,
vérifier que le tuyau de retour n’a pas
d'occlusions. Une contre-pression
excessive peut provoquer la rupture
de I'organe d’étanchéité de la pompe.

- Vérifier que les conduits sont parfai-
tement étanches.

- Il ne faut pas dépasser la dépression
maximum de 0,4 bar (300 mmHg)
(voir Tableau 7). Au dela de cette
valeur le gaz se libere du combus-
tible et peut provoquer la cavitation
de la pompe.

- Dans les installations en dépression,
nous recommandons de faire abou-
tir le conduit de retour a la méme
hauteur que celle du conduit d’aspi-
ration. Dans ce cas le clapet de fond
n'est pas nécessaire. Par contre, si
le conduit de retour arrive au-dessus
du niveau du combustible, le clapet
de fond est indispensable.

Amorce de la pompe

Pour amorcer la pompe il suffit de
démarrer le brdleur et vérifier I'alluma-
ge de la flamme.

Si le blocage se manifeste avant 'arri-
vée du combustible, attendre au moins
20 secondes puis appuyer sur le bou-
ton-poussoir de déblocage du brdleur
“RESET” et attendre que toute la phase
de démarrage reprenne jusqu’au
retour de la flamme.

2.5 REGULATION
DU BRULEUR

Chaque appareil est livré avec l'unité
de combustion équipée de sa buse et
pré-étalonnée en usine.

Toutefois, il est préférable de veérifier
les parametres figurant au point 1.3
qui font référence a la pression atmo-
sphérique au niveau de la mer.

Si linstallation requiert des réglages
différents de ceux faits en usine, ceux-
ci doivent étre effectués exclusive-
ment par un personnel autorisé et
dans le respect des instructions ci-
dessous: pour accéder aux organes
de réglage de unité de combustion,
enlever la porte de la jaquette (fig. 12).

TABLEAU 1
1 I ;
_'I—‘I—: H L (metres)
T S metres gituyau @i tuyau
i N 8 mm 10 mm
‘ g 0 35 100
- T 05 30 100
1 25 100
%@_ — 1.5 20 90
1° 2 15 70
! 1 3 8 30
[ <91 35 6 20
T H = Différence de niveau
L = Longueur maximum
| du tuyau d’'aspiration
Fig. 7
RACCORDEMENTS
1 Fixation vacuometre
2 Limiteur de pression
3 Fixation manometre
4 Vis de by-pass
5 Flexible du retour (fourni)
6 Flexible d’aspiration (fourni) m
7 Prise de pression auxiliaire
8 Vanne
9 Raccord 3/8” (fourni)
10 Filtre de la ligne

d’alimentation (fourni)

ATTENTION:

- Desserrer les raccors reliés a la pompe (5-6) avant d’orienter les flexibles
pour les faire sortir de 'ouverture prédisposée sur le coté droit/gauche
du manteau. Lopération ayant été réalisée, resserrer les raccords de la

pompe.

- La pompe est prévue pour fonctionner avec deux tuyaux. Pour un fonc-
tionnement avec un tuyau seulement, il faut retirer la vis de by-pass (4).

Fig. 7/a

2.51 Reéglage du clapet d’air

Pour effectuer le réglage du clapet
d’air agir surla vis (1 fig. 8] et faire cou-
lisser I'échelle graduée (2 fig. 8) indi-
guant la position du clapet.

Les valeurs de réglage de chaque grou-
pe sont reportées au point 1.3.

2.5.2 Réglage pression de la pompe

Pour effectuer le réglage de la pres-
sion du mazout, agir sur la vis (3 fig.
8/a) et contréler au moyen d'un
manometre relié a la prise, (2 fig. 8/a)
gue la pression est conforme aux
valeurs indiquées au point 1.3.




Sy

1 >

Fig. 8
LEGENDE
1 Pompe mazout
2 2 Prise manometre
3 Vis de réglage pression
1
Fig. 8/a

2.6 GROUPE CHAUFFANT

Dans les versions “S0OLO 20-30-PR 40
OF/BF” le groupe chauffant s'active
avec l'accord a l'installation du brdleur,
en retardant cependant le départ de
90 secondes maximum, temps néces-
saire pour porter la température du
combustible, dans le secteur, a 65° C.
Des que la température est atteinte,
le thermostat, placé sur le pré-
réchauffeur (1 fig. 15/b), fera démar-
rer le brdleur Le réchauffeur restera
en fonction pendant toute la période de
fonctionnement du bradleur et se
désactivera lorsque ce dernier sera
éteint.

La version “DUETTO 20-30-PR 40
OFi/BFi” dispose d'un réchauffeur de
puissance inférieure qui reste con-
stamment actif, uniquement pendant
la période d'hiver, & condition qu'on allu-

me linterrupteur général du tableau
de commande.

Lors du premier démarrage de la sai-
son hivernale, des problémes d'alluma-
ge du braleur peuvent se vérifier ainsi
gue des problemes de blocage car le
cycle de fonctionnement commence
avant que le combustible ait atteint la
température optimale. Au depart sui-
vant, un certain temps se sera écoulé
(2-3 minutes), suffisant pour créer les
conditions idéales de démarrage.

Le groupe chauffant n'est pas monté
sur les versions “SOLO 40 OF/BF -
DUETTO 40 OFi/BFi” car il n'est pas
nécessaire.

2.7 RACCORDEMENT ELECTRIQUE

La chaudiére est munie d’'un cable élec-

trigue d’alimentation et doit étre ali-
mentée avec une tension monophasée
de 230 V - 50 Hz, via un interrupteur
général protégé par des fusibles.

Le cable du thermostat d’ambiance,
nécessaire pour obtenir une
meilleure régulation de la tempéra-
ture, doit étre branché suivant les
indications de la fig. 9 - 9/a.

NOTE: Lappareil doit étre
A relié a une installation de

mise a la terre efficace.

SIME décline toute responsabilité
pour les accidents provoqués aux
personnes suite a la non mise a la
terre de la chaudiére.

Avant de procéder a toute opération
sur le tableau électrique, débrancher
I'alimentation électrique.

13



Schéma électrique “SOLO 20-30-40-PR 40 OF/30-40 BF”
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2.7.2 Schéma électrique “DUETTO 20-30-40-PR 40 OFi/30-40 BFi”
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2.7.3 Diagramme de fonctionnement “SOLO 20-30-PR 40 OF/30 BF - DUETTO 20-30-PR 40 OFi/BFi”

Accord démarrage

Thermostat réchauffeur |

Réchauffeur

Moteur |

Transformateur allumage
Vanne mazout

Flamme

Lampe blocage

Normale

Blocage normal di au manque d'allumage

0+150s |~12s

0+150s

~12s

NOTA: Dans la version "DUETTO 30 OFi/BFi" sans thermostat, le réchauffeur est toujours actif en hiver.

2.7.5 Diagramme de fonctionnement “SOLO 40 OF/BF - DUETTO 40 OFi/BFi”

Accord démarrage
Moteur

Transformateur allumage
Vanne mazout

Flamme

Lampe blocage

Normale

——

Blocage normal dii au manque d'allumage

———

~12s

~12s




3 CARACTERISTIQUES

31 DIMENSIONS DE LA
CHAMBRE DE COMBUSTION

La chambre de combustion est a pas-
sage direct; elle est conforme a la
norme EN 303-3 annexe E.

Les dimensions sont indiguées fig. 10.
Un panneau de protection spécial est
appliqué sur la paroi interne de la téte
arriere de tous les modeles.

L Volume
mm  dms3
SOLO 20 OF 305 175
SOLO 30 OF/BF 405 240
SOLO 40-PR 40 OF/BF 505 305
DUETTO 20 OFi 305 175
DUETTO 30 OFi/BFi 405 240

DUETTO 40-PR 40 OFi/BFi 505 305

3.2 DEPRESSION DISPONIBLE
A L APPAREIL

La hauteur d’élévation résiduelle pour
linstallation de chauffage est repré-
sentée, en fonction du débit, en fig. 11.

4 UTILISATION ET ENTRETIEN

41 CENTRALE RVA 43.222
(option)

Le panneau de commande permet
d'utiliser une centrale RVA 43.222
(cod. 8096303] fournie dans un kit sur
demande, joint a la page d’instructions
pour le montage (fig. 12).

Effectuer le raccordement électrique
suivant les indications du point 2.7.

44  DESMONTAJE
DE LA ENVOLVENTE

Pour nettoyer plus facilement la chau-
diere on peut démonter completement
la jaquette en suivant la progression
numeérigue indiquée sur la fig. 14.

4.5 DEMONTAGE DU VASE
D’EXPANSION

Pour démonter le vase d’expansion du
chauffage agir comme suit:
- Vérifier que la chaudiere est vidan-

Fig. 10
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Fig. 12
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gée de son eau.

- Dévisser le raccord qui relie la vase
d’expansion.

- Enlever le vase d’expansion.

Avant de commencer l'opération de
remplissage de [linstallation, vérifier
gue le vase d’expansion est préchargé
avec une pression de 0,8 + 1 bar

46 ENTRETIEN BRULEUR

Pour démonter le brdleur par la porte
de la chaudiere, oter I'écrou (fig. 15).

- Pour accéder au secteur interne du
braleur, 6ter le groupe rideau air fixé
au moyen de deux vis latérales et enle-
ver la gaine droite bloquée au moyen
de quatre vis en faisant attention a ne
pas abimer les joints d'étanchéité OR.

- Pour démonter le dispositif d'écla-
boussures et le groupe chauffant,
opérer de la facon suivante :

- ouvrir le couvercle de linstallation
bloqué au moyen d'une vis, déta-
cher les cables du réechauffeur (1
fig. 15/a) protégés par une gaine
thermorésistante et les faire pas-
ser a travers le trou apres avoir
o6té le davier correspondant.

- détacher les deux cables des élec-
trodes d'allumage fixé avec les
COSSES.

- desserrer le raccord (2 fig. 15/a)
et oter les quatre vis qui fixent le
collier (3 fig. 15,/a) au brdleur.

- Pour démonter le réchauffeur ou le
thermostat voir figure 15/b.

4.7 NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Lentretien préventif et le contréle du

Fig. 14

Fig. 15

LEGENDE

1 Cables équipement
2 Raccord

3 Collier

Fig. 15/a




LEGENDE

1 Thermostat réchauffeur

2 Bouchon

3 Réchauffeur

Fig. 15/b

bon fonctionnement des appareillages
et des systemes de sécurité doivent
étre effectués a la fin de chaque saison
exclusivement par un personnel agrée.

4,71 Nettoyage des
passages de fumée

Pour nettoyer les passages de la
fumeée du corps de la chaudiere, utili-
ser un goupillon. Apres 'opération d’en-
tretien, remettre les ailettes a leur
position initiale (fig. 16).

4,72 Nettoyage de la
téte de combustion

Pour nettoyer la téte de combustion

agir comme suit (fig. 17):

- Déconnecter les cables de haute
tension des électrodes.

- Dévisser les vis de fixation du sup-
port helice et I'enlever

- Brosser délicatement  I'hélice
(disque de turbulence)

- Nettoyer soigneusement les élec-
trodes d'allumage.

- Nettoyer soigneusement la résistan-
ce photoélectrique en enlevant toute
trace de saleté sur sa surface.

- Nettoyer les autres pieces de la téte
de combustion en enlevant toute
incrustation.

- A la fin de ces opérations, remonter
le tout en agissant en sens inverse
et en ayant soin de conserver les
mesures indiguées.

4.7.3 Remplacement
de le injecteur

Il est recommandé de remplacer la
buse au début de chaque saison de
chauffage pour permettre une com-

Fig. 16

4+0,3mm

Fig. 17
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bustion correcte et une bonne efficaci-

té de giclage. Pour remplacer la buse

agir comme suit:

- Déconnecter les cébles de haute
tension des électrodes.

- Desserrer la vis de fixation (A fig.
17) du support des électrodes et
I'enlever.

- Bloguer le porte-gicleur en utilisant
une clé 19 et dévisser la buse a I'ai-
de d'une clé 16 (fig. 18).

4.8 ANOMALIES DE
FONCTIONNEMENT

Nous indiguons une série de causes et
leurs remedes en cas d’anomalies qui
peuvent se manifester et provoquer un
dysfonctionnement de I'appareil. Dans
la plupart des cas, une anomalie de
fonctionnement provoque l'allumage

de la signalisation de blocage de I'ap-
pareillage de commande et de contro-
le. Quand ce signal s’allume, le braleur
ne peut reprendre son fonctionnement
gue si le bouton-poussoir de déblocage
est enfoncé. Si l'allumage est ensuite
normal, I'arrét peut avoir été provoque
par une anomalie transitoire sans
aucun danger. Par contre, si le blocage
persiste, il faut détecter la cause de
I'anomalie et effectuer les opérations
indiquées ci-apres:

Le braleur ne s’allume pas

- Contréler les raccordements élec-
triques.

- Controéler le regulateur de flux du
combustible, la propreté des filtres,
de la buse et ['élimination de l'air
dans les conduits.

- Controler la formation régfuliere des
etincelles d'allumage et le fonction-
nement de I'équipement du brdleur.

Le braleur s’allume régulierement

mais s’éteint immédiatement.

- Contréler la détection de la flamme,
le tarage de l'air et le fonctionne-
ment de I'appareillage.

Réglage difficile du braleur et/ou

absence de rendement

- Controler: le flux régulier de combus-
tible, la propreté du générateur, la
propreté du conduit d’évacuation
des fumées, la puissance réelle four-
nie par le brlleur et sa proprete

(poussiere).

Le générateur se salit facilement

- Controler la réglage du brdleur (ana-
lyse des fumées), la qualité du com-
bustible, I'encrassement de la che-
minée et la propreté du parcours de
I'air du brdleur (poussiere).

Le générateur n’atteint pas la tempé-

rature désirée

- Verifier la propreté du corps du
générateur, 'accouplement, le régla-
ge, les prestations du brdleur, la tem-
pérature préréglée, le fonctionne-
ment correct et la position du ther-
mostat de régulation.

- Verifier que la puissance du généra-
teur est suffisante pour l'installation.

Odeur de produits non bralés

- Veérifier la propreté du corps du
générateur et de |'évacuation des
fumeées, la tenue hermétique du
générateur et des conduits d'évent
(portillon, chambre de combustion,
conduit des fumées, carneau, joints).

- Contréler la combustion.

Intervention fréquente de la vanne de

sécurité de la chaudiére

- Contréler la présence dair dans
I'installation et le fonctionnement
du/des circulateurs.

- Verifier la pression de chargement
de linstallation, I'efficacité du/des
vases d’expansion et le tarage de la
vanne.




INSTRUCTIONS DESTINEES A LUTILISATEUR

- En cas de panne et/ou de dysfonctionnement de I'appareil, le désactiver et s'abstenir de toute tentative de réparation
ou d’intervention directe. Si on percoit I'odeur de combustible ou de combustion, aérer le local et fermer le dispositif de
couopure du combustible. S’adresser rapidement au personnel technique agréé.

- L'installation de la chaudiere ainsi que toute autre intervention d’assistance et d’entretien doivent étre effectuées par

un personnel qualifié.

- Il est formellement interdit d’obstruer ou de réduire les dimensions de I'ouverture d’aération du local ot est installé I'ap-

pareil. Les ouvertures d'aeration sont indispensables pour garantir une bonne combustion.

MISE EN GARDE

ALLUMAGE ET FONCTIONNEMENT

ALLUMAGE DE LA CHAUDIERE

Pour allumer la chaudiére appuyer sur
la touche de linterrupteur géneéral.
Lallumage du temoin vert permet de
vérifier la présence de tension sur 'ap-
pareil (fig. 19). Dans la version “DUET-
TO 20-30-40-PR 40 OFi/30-40 BFi”
choisir la position sur le déviateur
été/ hiver (fig. 20).
- Quand le déviateur est sur la posi-
tion ¥ (ETE] la chaudiere fonctionne
en phase sanitaire.

TEMOIN VERT ALLUME

(ce (CCaaio)[e0)

©L aO x© o

Fig. 19

- Quand le déviateur est sur la posi-
tion 3¢ (HIVER) la chaudiére fonction-
ne en phase sanitaire et comme
chauffage ambiant. Le thermostat
d’'ambiance ou le chronothermostat
arrétera le fonctionnement de la
chaudiere.

REGLAGE DE LA TEMPERATURE

Le réglage de la température de
chauffage est effectué en agissant sur
le pommeau du aquastat avec une
plage de régulation allant de 45 a
85°C. La valeur de la température
fixée se controle sur le thermomeétre.

Pour garantir un rendement optimal
du générateur, il est conseillé de ne pas
descendre au-dessous d’'une tempeéra-
ture minimale de travail de 60°C (fig.
21).

AQUASTAT DE SECURITE

Laquastat de sécurité a réarmement
manuel se deéclenche en provoquant
I'extinction immédiate du brdleur
guand la température dépasse 110°C.
Pour faire repartir I'appareil, dévisser
le capuchon de protection et appuyer
sur le bouton-poussoir qui se trouve au-
dessous (fig. 22).

60°C

(CEGEED)]IRY)

O, OO0 QO

Fig. 21
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Si ce phénoméne se reproduit fré-
quemment, il convient de faire
contréler I'apparfeil par un personnel
technique agréé.

DEBLOCAGE DU BRULEUR

En cas d’anomalies d’allumage ou de
fonctionnement, le groupe thermique
effectue un arrét de blocage et le
voyant de signalisation rouge s'allume
sur le panneau de commande. Appuyer
sur le bouton-poussoir de déblocage du
braleur “RESET” pour rétablir les condi-
tions de démarrage jusgu’a 'allumage
de la flamme (fig. 23). Cette opération
peut étre répétées 2 ou 3 fois au maxi-
mum et, en cas d'échec, s'adresser au
personnel technique agréé.

ATTENTION: Vérifier que le
réservoir est plein de com-

bustible et que les robinets
sont ouverts. Aprés chaque remplis-
sage du réservaoir, il est conseillé d’in-
terrompre le fonctionnement du
groupe thewrmique pendant une
heure environ.

EXTINCTION DE LA CHAUDIERE

Pour éteindre la chaudiere il suffit d’ap-
puyer sur le bouton-poussoir de l'inter-
rupteur général (fig. 19).

Fermer les robinets du combustible et
de I'eau de l'installation thermique si le
générateur doit rester au repos pen-
dant une longue période.

REMPLISSAGE DE LINSTALLATION

Veérifier périodiguement que les valeurs
de pression de I'hydromeétre sur l'ins-
tallation froide sont comprises entre 1
et 1,2 bar. Au cas ou le témoin orange
s'allumerait a la suite de l'intervention
du pressostat de I'eau, en bloguant le
fonctionnement du brdleur, rétablir le
fonctionnement en tournant le robinet
de charge dans le sens contraire aux
aiguilles d'une montre.

Apres I'opération, contrdler le robinet
qui doit étre correctement fermé (fig.
24). Si la pression dépasse la limite
prévue, purger en agissant sur la
vanne d’évent de I'un des radiateurs.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

A la fin de la saison de chauffage il faut
absolument nettoyer et contréler la

&2
&
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Fig. 22
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TEMOIN ROUGE DE
SIGNALISATION ALLUME

BOUTON POUSSOIR
DE BLOCAGE

Fig. 23

TEMOIN ORANGE ALLUME
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Fig. 24

chaudiere.

Lentretien préventif et le
A contréle du bon fonctionne-
ment des appareillages et

des systémes de sécurité doivent
étre effectués exclusivement por per-
sonnel agréé.
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BELANGRIJK

Op het moment dat de ketel voor de eerste keer in werking gesteld wordt verdient het aanbeveling om de volgende con-

troles te verrichten:

- Nagaan dat er zich geen ontvlambare vloeistoffen of materialen in de onmiddellijke nabijheid van de ketel bevinden.

- Zich ervan verzekeren dat de elektrische aansluiting op de juiste wijze uitgevoerd is en dat de ketel op een deugdelijk
geaard stopcontact aangesloten is.

- Controleren of de afvoerleiding van de verbrandingsprodukten vrij is.

- Zich ervan verzekeren dat eventuele afsluiters open zijn.

- Zich ervan verzekeren dat de installatie met water gevuld is en goed ontlucht is.

- Nagaan dat de circulatiepomp niet geblokkeerd is.
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1 BESCHRIJVING VAN DE KETEL

11 INLEIDING

De gietijzeren ketels met een ingebouw-
de brander onderscheiden zich qua
geruisloze werking en zijn ontworpen in
overeenstemming met de voorschriften
van de Rendementsrichtlijn EEG 92/42.
Zij branden op lichte stookolie, beschik-
ken over een volmaakt uitgebalanceerde

12 AFMETINGEN

verbranding en hebben een zeer hoog
rendement dat een grote kostenbespa-
ring toestaat. In deze handleiding zijn de
aanwijzingen opgenomen met betrekking
tot de volgende modellen:
- “S0LO 20-30-40-PR 40 OF/30-40
BF” enkel en alleen voor verwarming
- “DUETTO 20-30-40-PR 40 OFi/ 30-
40 BFi” voor verwarming en sanitair

warmwatervoorziening met een

doorstroomboiler.
De “BF-BFi"-versies zijn ketels met een
brander met gesloten verbrandingska-
mer. Neem de aanwijzingen die in deze
handleiding opgenomen zijn in acht om er
zeker van te zijn dat het toestel op de juiste
manier geinstalleerd wordt en perfect func-
tioneert.

Model “SOLO 20-30-40-PR 40 OF/DUETTO 20-30-40-PR 40 OFi”
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SOLO 20 OF SOLO 30-40-PR 40 OF/BF DUETTO 20-30-40-PR 40 OFi/30-40 BFi
P Diepte 650 750 (30 OF/BF) - 850 (40-PR 40 OF/BF) 650 (20 OFi) - 750 (30 OFi/BFi) - 850 (40-PR 40 OFi/BFi)
M Toevoerleiding installatie G 1" (UNIISO 228//1] G 17 (UNIS0 228/1) G 1" (UNI1S0 228/1)
R Retourleiding installatie G 1” (UNI'1SO 228,/1) G 1” (UNI1S0 228/1) G 1" (UNI1S0 228/1)
C1 Vullen installatie G 1/2" (UNI IS0 228/1) G 1,/2" (UNI IS0 228/1) ,
E  Inlaat sanitair water - - G 1/2" (UNIIS0 228/1)
U Uitlaat sanitair water - - G 1/2" (UNI'ISC 228/1)
S Afvoer ketel G 1/2" (UNIIS0 228/1) G 1/2" (UNIISD 228/1) G 1/2" (UNIIS0 228,/1)

Fig. 1




1.3 TECHNISCHE GEGEVENS

Nuttig vermogen mini.-maxi. *

Warmtedebiet mini.-maxi.*

Type

Elementen

Maximale bedrijfsdruk
Waterinhoud
Expansievat
Inhoud,/Voorlaaddruk
Drukverlies rookgaszijde
Mini.-Maxi.

Druk verbrandingskamer * *

kW
kcal/h
kcal/h
kW
kecal/h
kcal/h

bar

I/bar

mbar

mbar

Geadviseerde onderdruk schoorsteen * *

Mini.-Maxi.

Rookgastemperatuur mini.-maxi.

Rookgasdebiet mini.-maxi.*
CO2

Maximum bedrijfstemperatuur
Elektrisch vermogen “OF/BF”
Regelberek verwarming
Sanitair watervoorziening
Specifiek sanitair debiet (EN 625)
Continu sanitair debiet At 30°C
Minimum debiet sanitair water
Maximum bedrijfsdruk boiler
Stookoliebrander * * *

Branderinspuitstuk *

Pompdruk *

mbar
°C
m3n/h
%

°C

W

°C

l/min

I/h
l/min

bar

bar

Stand klepregelaar mini-maxi. model “OF” *

Stand klepregelaar mini-maxi. model “BF” *:

coaxiale afvoer g 80/125
gescheiden leidingen 2 80
Stand diafragma model “BF” *:
coaxiale afvoer g 80/ 125
gescheiden leidingen g 80

Gewicht

kg

SOLO 20 OF
18,9-23,5 (20,7)
16.300-20.200

(17.800)
211-26,2 [23,0)
18100-22.500

(19.800)

Bas
3
4
18

10/1

0,05-01
- 0,02

0,07-013
160-185
24,0-31,6 (26.4)
12,5
95
220
4585

0,50-0,60 B0°W
(050 60°W)
12-12 (14)
3,2-3.7 (3.4)

112

* De waarden, tussen haken opgegeven, zijn van toepassing op de fabrieksinstelling

**  Alleen voor “OF"-versies

SOLO 30 OF/BF
24,5-31,3 (27,5)
21100-26.900

(23.700)
27,2-34,8 (30,6)
23.400-29.8900
(26.300)
Ba3
4
4
22

10/1

012016
- 0,02

014-018
160-185
32,4-41,4 (35,9)
12,5
95
200,230
45+85

0,60-0,75 60°W
(0,65 60°W)
14-14 (14)
3.0-5.2 (41)

1,741 (4,0)
1.0-20

D-G (D)
M
137

SOLO 40-PR 40 OF/BF

32,5-40,0 (35.2)
28.000-34.400
(30.300)
36,0-44,3 (39.,0)
31.000-38:100
(33.500)
Bas
3]

4
26

10/1

0150,21
- 0,05

017-0,23
160-185
42,9528 (48,3)
12,5
95
180-235,/210
45+85

0,75-0,85 60°W
(0,85 60°W)
14-14 (12)
5,0-6.2 (5,3)

18-36 (24)

162

*** Als de instelcondities van de brander veranderd worden dan moeten altijd de CO2 waarden gecontroleerd worden.
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Nuttig vermogen mini-maxi.*

\Warmtedebiet mini-maxi.*

Type

Elementen

Maximale bedrijfsdruk
Waterinhoud
Expansievat

Inhoud /Voorlaaddruk
Drukverlies rookgaszijde
Mini-Maxi.

Druk verbrandingskamer **

kw
kcal/h
kcal/h
kW
kcal/h
kcal/h

bar

|/bar

mbar

mbar

Geadviseerde onderdruk schoorsteen * *

Mini-Maxi.

Rookgastemperatuur mini-maxi.

Rookgasdebiet mini-maxi.*
CO2

Maximum bedrijfstemperatuur
Elektrisch vermogen “OFi/BFi”
Regelberek verwarming
Sanitair watervoorziening
Specifiek sanitair debiet (EN 625)
Continu sanitair debiet At 30°C
Minimum debiet sanitair water
Maximum bedrijfsdruk boiler
Stookoliebrander * * *

Branderinspuitstuk *

Pompdruk *

mbar
°C
m3n/h
%

°C

W

°C

l/min
l/h
l/min

bar

bar

Stand klepregelaar mini-maxi. model “OFi” *

Stand klepregelaar mini-maxi. model “BFi* *:

coaxiale afvoer g 80/125
gescheiden leidingen 2 80
Stand diafragma model “BFi” *:
coaxiale afvoer g 80/125
gescheiden leidingen 2 80

Gewicht

*

**  Alleen voor “OFi”-versies

kg

DUETTO 20 OFi
23,5 (20,7)
20.200
(17800)
26,2 (23.0)
22.500
(19.800)
Bes
3
4
18

10/1

onm
- 002

013
185
31,6 (264)
12,5
95
215
45+85

9.7 (87)
670 (590)
25
6

060 B0°W
(0,50 B0°W)
12 (14)
3.7 (34)

151

DUETTO 30 OFi/BFi
31,3 (275)
26.900
(23.700)
34,8 (306)
29.900
(26.300)
B23
4
4
22

10/1

016
- 0,02

018
185
414 (35.9)
12,5
85
200/230
45+85

12,5 (110)
890 (780)
25
6

0.75 60°W
(065 60°W)
14 (14)
5.2 (41)

41 (40)
1020

GD)
M
176

De waarden, tussen haken opgegeven, zijn van toepassing op de fabrieksinstelling

DUETTO 40-PR 40 OFi/BFi

400(352)
34.400
(30.300)
44,3 (39,0)
38100
(33.500)
Bes
5
4
26

10/1

0,21
- 005

023
185
52,8 (46.3)
125
95
180-235,/210
4585

16,0 (14.2)
1140 (1.000)
25
6

0,85 60°W
(0,85 60°W)
14 (12)
6.2 (5.3)

3,6 (2.4)

201

*** Als de instelcondities van de brander veranderd worden dan moeten altijd de CO2 waarden gecontroleerd worden.




14  VOORNAAMSTE ONDERDELEN

141 Model “SOLO 20-30-40-PR 40 OF/30-40 BF”

=)

LEGENDE

1 Stookoliebrander
Mantel sonde
Bedieningspaneel
Vullen
Waterpressostaat
Hydrometer
Circulatiepomp
Luchtaanzuiging voor gesloten
brander (versie “BF”)

ONOO MW

(=1
1=l

Fig. 2

1.4.2 Model “DUETTO 20-30-40-PR 40 OFi/30-40 BFi”
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3
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LEGENDE
Stookoliebrander
Mantel sonde
Bedieningspaneel
Doorstroomboiler
Vullen
Circulatiepomp boiler
Waterpressostaat
Hydrometer
Circulatiepomp
Luchtaanzuiging voor gesloten
12 brander (versie “BFi”)
11 Terugslagklep
9 12 Ontluchter

10

oOVoOoNOOOM~MLWN -
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M
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Fig. 2/a
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15 WERKINGSSCHEMA

1.51 Model “SOLO 20-30-40-PR 40 OF/30-40 BF”

10

LEGENDE

DOOmNOODMWLU =

N

Ketellichaam

Vullen

Veiligheidsklep ketel
Automatische ontluchtingsklep
Expansievat

Stookoliebrander
Circulatiepomp

Hydrometer

Afvoerkraan ketel
Waterpressostaat

Fig. 3

1.5.2 Model “DUETTO 20-30-40-PR 40 OFi/30-40 BFi”

"
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¢ 13

12

LEGENDE

1

OCoNOO MWLM

10

12
13
14
15

Ketellichaam

Vullen

Veiligheidsklep ketel
Automatische ontluchtingsklep
Expansievat
Stookoliebrander
Circulatiepomp

Hydrometer

Afvoerkraan ketel
\Waterpressostaat installatie
\Waterpressostaat sanitair
Doorstroomboiler
Terugslagklep

Ontluchter

Circulatiepomp boiler

Fig. 3/a




2 INSTALLATIE

21 VERWARMINGSRUIMTE

Ketels met een hoger vermogen dan
35 kW moeten in een technische ruim-
te worden geplaatst waarvan de afme-
tingen en de overige eigenschappen in
overeenstemming zijn met de normen
en de reglementen die op dit moment
van kracht zijn.

Tussen de wanden van het vertrek en

de ketel dient een ruimte vrij te worden

gelaten van ten minste 0,60 m. Tussen
de bovenkant van de ketelmantel en het
plafond dient een afstand van ten min-
ste 1 m te ztten. Bij ketels met een
ingebouwde brander kan deze afstand
worden verlaagd tot 0,50 m (de mini-
mum hoogte van de verwarmingsruim-
te mag hoe dan ook niet lager zijn dan

2,5 m).

Ketels met een lager vermogen dan 35

kW mogen alleen in permanent geventi-

leerde vertrekken geinstalleerd worden
en functioneren.

Voor het toestromen van lucht in de ver-

trekken moeten er dus in de buitenmu-

ren openingen gemaakt worden die aan
de volgende eisen voldoen:

- de openingen moeten een totale mini-
mum vrije doorsnede hebben van mini-
maal B8 cm2 per elke geinstalleerde
kW thermisch vermogen en in ieder
geval nooit minder dan 100 cmz;

- de openingen moeten zo dicht moge-
lijk bij de vloerhoogte geplaatst wor-
den, op een zodanige wrijze dat zij
niet verstopt kunnen raken en
beschermd worden met een rooster
dat de nuttige doorsnede van de
luchtdoorvoer niet vermindert.

2.2  AANSLUITING VAN
DE INSTALLATIE

Voordat u overgaat tot het aansluiten
van de ketel doet u er goed aan om
water door de leidingen van de installa-
tie te laten stromen om eventuele
vreemde voorwerpen, waardoor de
goede werking van het toestel aange-
tast kan worden, te verwijderen.

Bij het tot stand brengen van de
hydraulische aansluitingen moet u zich
ervan verzekeren dat de indicaties op
fig. 1 aangehouden worden. Het is
belangrijk dat de verbindingen makke-
lijk losgekoppeld kunnen worden door
middel van verbindingsstukken met
draaibare fittingen.

De afvoer van de veiligheids-
A klep moet op een adequaat
verzamel- en afvoersysteem

aangesloten worden.

2.21 De installatie vullen

Om de ketel en de bijbehorende instal-
latie te vullen moet u aan de kogelkraan
draaien. Als de installatie koud is moet
de vuldruk tussen de 1 - 1,2 bar varié-
ren. Tijdens de vulfase van de installatie
is het verstandig om de hoofdschake-
laar uitgeschakeld te laten. Het vullen
van de ketel en de installatie moet lang-
zaam gebeuren, zodat de lucht via de
speciale ontluchters kan ontsnappen.
Om deze handeling te vergemakkelijken
moet u de inkeping in de ontgrendel-
schroef van de terugslagkleppen hori-
zontaal houden. Na het vullen moet u
de schroef weer in de oorspronkelijke
stand zetten. Na afloop van deze han-
deling moet u controleren of de vul-
kraan dicht is (fig. 4).

OPEN

Fig. 4

2.2.2 Sanitair
warmwatervoorziening
“DUETTO OFi/BFi”

Stel het sanitair waterbereik af met de
bereikregelaar van de waterpressosta-
at (fig. 5):

- Door de regelaar tegen de klok in te

BEREIKREGELAAR

Fig. 5

draaien, wordt het gebruiksbereik
van het sanitair water verkleind, het-
geen leidt tot een hogere tempera-
tuur van het water.

- Door de regelaar met de klok mee te
draaien, wordt het gebruiksbereik
van het sanitair water vergroot, het-
geen leidt tot een lagere tempera-
tuur van het waten

2.2.3 Kenmerken van het
ketelvoedingswater

Om de vorming van ketelsteen ten
gevolge van kalkafzetting en beschadi-
gingen aan de warmtewisselaar van
het sanitaire water te voorkomen mag
het leidingwater geen hogere hard-
heidsgraad hebben dan 20°F. In ieder
geval is het verstandig om de kenmer-
ken van het water dat gebruikt wordt
te controleren en deugdelijke wateront-
harders te installeren. Om de vorming
van ketelsteen of kalkafzetting in de pri-
maire warmtewisselaar te voorkomen
moet ook het leidingwater dat voor de
verwarmingsinstallatie gebruikt wordt
in overeenstemming met de norm UNI-
CTI 8065 onthard worden. Het gebruik
van onthard water is absoluut noodza-
kelijk in de volgende gevallen:

- grote installaties (met een grote

waterinhoud);
- frequent bijvullen van de installatie;
- indien de installatie volledig of gedeel-
telijk afgetapt moet worden.

2.3 ROOKGASAFVOER
2.31 Aansluiting op het rookkanaal

Het rookkanaal is van groot belang voor
de goede werking van de installatie.
Wanneer dit niet volgens de juiste crite-
ria is uitgevoerd kunnen er namelijk sto-
ringen in de werking van de brander
optreden, kan de geluidsoverlast toene-
men en kunnen er roet, condens en afzet-
tingen worden gevormd. Het rookkanaal
moet beantwoorden aan de onderstaan-
de vereisten; hij dient in het bijzonder:

- van luchtdicht materiaal te zijn
gemaakt en bestand te zijn tegen de
temperatuur van rook en condens;

- voldoende mechanische weerstand te
kunnen bieden en een gering warmte-
geleidingsvermogen te hebben;

- volledig dicht te zijn om te voorko-
men dat het rookkanaal afkoelt;

- zo veel mogelijk een verticaal verloop
te hebben en aan het uiteinde dient
een statische afzuiger te zijn voor-
zien die voor een efficiénte en con-
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stante afvoer van de verbrandings-
producten zorgt;

teneinde te voorkomen dat de wind
rond het rookgat drukzones veroor-
zaakt die groter zijn dan de opwaart-
se druk van de verbrandingsgassen is
het noodzakelijk dat de opening van
het afvoerkanaal ten minste 0,4 m
uitsteekt boven enige andere installa-
tie die minder dan 8 m van de schoor-
steen is verwijderd (met inbegrip van
de nok van het dak];

de diameter van het rookkanaal dient
niet kleiner te zijn dan die van de ketel-
aansluiting; voor rookkanalen met een
vierkante of rechthoekige doorsnede
dient de inwendige doorsnede met
10% te worden vergroot vergeleken bij
de doorsnede van de ketelaansluiting;
de nuttige doorsnede van het rook-
kanaal moet voldoen aan de volgen-
de formule:

resulterende doorsnede in cm?2
verminderingscoéfficiént: 0,024
vermogen van de ketel in kcal/h
hoogte van de schoorsteen in
meter, gemeten vanaf de as van
de vlam tot aan de uitgang van
de schoorsteen in de atmosfeer.
Bij het bepalen van de afmetin-
gen van het rookkanaal moet
rekening gehouden worden met
de werkelijke hoogte van de
schoorsteen in meter, gemeten
vanaf de as van de vlam tot aan
de bovenkant, verminderd met:
- 0,50 m voor iedere bocht in
de verbindingsleiding tussen
ketel en rookkanaal;
- 1,00 m voor iedere meter
horizontale lengte van
genoemde verbinding.

I TRWM

Onze ketels zijn van het type B23 en
vergen naast de aansluiting op het
rookkanaal zoals hierboven aangege-
ven verder geen bijzondere aanslui-
tingen.

2.3.2 PRookgasafvoer met

coaxiale leiding  80/125

De “BF-BFi"-ketels zijn geschikt voor
aansluiting op roestvrij stalen coaxia-
le afvoerleidingen @ 80/125, die
gericht kunnen worden volgens de
eisen van de ruimte (fig. B).

De maximale lengte voor de leiding
is 7 meter. Het drukverlies in
meters voor ieder afzonderlijk in de
afvoeropstelling te gebruiken
onderdeel is aangegeven in Tabel A.
Gebruik uitsluitend originele SIME-
onderdelen en zorg ervoor dat de aan-
sluiting goed wordt uitgevoerd, volgens
de bij de onderdelen geleverde instruc-
ties.

2.3.3 Rookgasafvoer met

gescheiden leidingen o 80

De ketels model “SOLO 30 BF -
DUETTO 30 BFi” zijn ingesteld op de
aansluiting op gescheiden leidingen

LEGENDA

1 Roestvrij stalen coaxiale afvoer L. 886 code 8096220

2 a Roestvrij stalen verlengstuk L. 1000 code 8096121

2 b Roestvrij stalen verlengstuk L. 500 code 8096120

3 a Roestvrij stalen bocht van 90° code 8095820

3 b Roestvrij stalen bocht van 45° code 8095920

4 Roestvrij stalen verticale condensopvang L. 135 code 8092820
Dakpan met scharnierverbinding code 8091300

5
6 Dakdoorvoereindstuk L. 1063 code 8091203
7

Kit code 8088810

TABEL A

Roestvrij stalen bocht van 90° MF
Roestvrij stalen bocht van 45° MF
Roestvrij stalen verlengstuk L. 1000
Roestvrij stalen verlengstuk L. 500
Dakdoorvoereindstuk L. 1063
Roestvrij stalen coaxiale afvoer L. 886

Roestvrij stalen verticale condensopvang L 135

=

{HHHHHHAHHHHHHHHAHAHR
A o e

280/125

Drukverlies (m) .
1,80
0.90
1,00
0,50 ‘
1,00
0,70 S5
0,70 E@?
2
4
Al
3T,
I
i o

LET OP!

n
,

n dl

De maximale lengte voor de leiding
is 7 meter.

Gebruik voor uitgangen met verticale
afvoer altijd de condensopvang (4).

min. 715

i

A o

Fig. 6




van roestvrij staal g 80 die op basis
van de eigenschappen van het ver-
trek in de meest geschikte richting
gedraaid kunnen worden (fig. 6/a):
- Aanzuigleiding:
de toegestane maximum lengte
van de leiding mag niet langer zijn
dan 16 equivalente meter.
- Afvoerleiding:
de toegestane maximum lengte
van de leiding mag niet langer zijn
dan B equivalente meter. Bij dakui-

tlaten moet altijd de condensaa-
topvangvoorziening toegepast wor-
den en de maximum verticale leng-
te, zonder van richting te verande-
ren, mag niet meer bedragen dan
7,6 meter.

De drukverliezen in meter voor elke
afzonderlijke accessoire die
gebruikt moet worden bij het tot
stand brengen van de gewenste
aanzuig- en afvoeruitvoering zijn

vermeld in tabel B.

Gebruik uitsluitend originele accessoi-
res van SIME en controleer of de aan-
sluiting op de juiste manier uitgevoerd
wordt zoals vermeld in de aanwijzingen
die bij de accessoires verstrekt wor-
den.

24 BRANDSTOFTOEVOER

De ketel kan via de zikant brandstof

LEGENDA
1 Afvoereindstuk code 8089501

2 a Roestvrij stalen verlengstuk L. 1000
2 b Roestvrij stalen verlengstuk L. 500

3 a Roestvrij stalen bocht van 90°
3 b Roestvrij stalen bocht van 45°

4 Roestvrij stalen verticale condensopvang L. 148

5 Dakpan met scharnierverbinding code 8091300

6 Dakdoorvoereindstuk L. 1063

7 Afvoerset L. 224 code 8098811

8 Aanzuigeindstuk code 8089500

9 Set inwendige-uitwendige klemwartels code 8091500
TABEL B

Drukverlies (m)

Roestvrij stalen bocht van 90° MF 1,00

Roestvrij stalen bocht van 45° MF 0,60

Roestvrij stalen verlengstuk L. 1000 1,00

Roestvrij stalen verlengstuk L. 500 0,50 £

Dakdoorvoereindstuk L. 1063 1,00 %

Afvoereindstuk 040 8

Aanzuigeindstuk 010 5

Roestvrij stalen verticale condensopvang L. 148 1,50 5
N
5
1S

8 9
8=9

(@))]
min. 700
nNd

3/10

o ==
== o
1 o
== o
o | ]

max. 16 equivalente m

LET OP:

max. 16 equivalente m

De toegestane maximum lengte van de aanzuigleiding mag niet langer zijn dan 16 equivalente meter.

De toegestane maximum lengte van de afvoerleiding mag niet langer zijn dan 6 equivalente meter.

Bij dakuitlaten moet altijd de condensaatopvangvoorziening (4) toegepast worden en de verticale lengte van de leiding,
zonder van richting te veranderen, mag niet meer bedragen dan 7,6 meter.

Fig. 6/a
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toegevoerd krijgen; de leidingen moe-
ten door de speciaal daarvoor bestem-
de opening in de rechter-/linkerkant
van de mantel geleid worden om op de
pomp aangesloten te kunnen worden

(fig. 7 - 7,/4a).

Belangrijke aanwijzingen

- Verzeker u ervan alvorens de bran-
der in werking te stellen dat de
retourleiding geen verstoppingen
vertoont. Door een te grote tegen-
druk kan het dichtingsorgaan van de
pomp kapot gaan.

- Controleer de leidingen op dichtheid.

- De maximum onderdruk van 0,4 bar
(300 mmHg) mag niet overschre-
den worden (zie tabel 1).

Boven die waarde komen er gassen
uit de brandstof vrij waardoor er
cavitatie van de pomp kan ontstaan.

- Bij onderdrukinstallaties wordt gead-
viseerd de retourleiding op dezelfde
hoogte van de aanzuigleiding te
plaatsen.

In dit geval is de bodemklep niet
nodig.

Als de retourleiding daarentegen
boven het brandstofniveau komt te
zitten is de bodemklep onontbeerlijk.

Aanzuiging van de pomp

Om de aanzuiging van de pomp op gang
te brengen hoeft de brander slechts in
werking te worden gesteld en gecon-
troleerd te worden of de vlam brandt.
Als de brander blokkeert voordat de
brandstof de brander bereikt, moet u
minimaal 20 seconden wachten, daar-
na moet u op de ontgrendelknop
(“RESET”) van de brander drukken en
daarna weer heel de startfase afwach-
ten totdat de vlam gaat branden.

2.5  AFSTELLINGEN VAN

DE BRANDER

Elk toestel wordt geleverd met een
verbrandingseenheid compleet met
inspuitstuk en wordt in de fabriek
ingeregeld; het geniet toch de voor-
keur om de in punt 1.3 vermelde
parameters te controloren die
betrekking hebben op de atmosferi-
sche druk ter hoogte van de zee-
spiegel.

Wanneer de installatie afstellingen
vereist die afwijken van die van de
fabriek dan mag dit uitsluitend door
bevoegd personeel uitgevoerd worden

TABEL 1
1 1
- ’_-'_—I_? £ H L (meter)
| < meter @i pijp i pijp
\ Pt 8 mm 10 mm
E 0 35 100
0.5 30 100
@_ 1 25 100
i]— — 15 20 g0
il 2 15 70
} '—@c_ 3 8 30
3,5 6 20
— N T i
H = Hoogteverschil
= — L = Maximum lengte van
! de aanzuigleiding
Fig. 7
AANSLUITINGEN

1 Aansluiting vacumeter

2 Drukregelaar

3 Aansluiting manometer

4 By-pass schroef

5 Flexibele retourleiding (meegeleverd)

6 Flexibele aanzuigleiding (meegeleverd) m

7 Extra drukmeetaansluiting

8 Klep

9 Koppeling 3/8” (meegeleverd)

10 Filter brandstoftoevoerleiding
(meegeleverd)

LET OP:

- Maak de op de pomp aangesloten koppelingen (5-6) los alvorens de flexi-
bele leidingen te draaien om ze uit de opening die in de zijkant rechts/links
van de mantel is aangebracht te laten lopen. Maak na afloop hiervan de
koppelingen weer aan de pomp vast.

- De pomp is ingesteld op de tweepijps werking. Voor de éénpijps werking
moet de bypass-schroef verwijderd worden (4).

Fig. 7/a

dat daarbij de hieronder vermelde
aanwijzingen aan moet houden.

Om bij de afstelorganen van de ver-
brandingseenheid te kunnen komen
moet de deur van de mantel verwij-
derd worden.

2.51 Afstelling van de luchtklep

Om de luchtklep af te stellen moet u aan
de schroef (1 fig. 8) draaien en de
schaalverdeling (2 fig. 8), die de stand
van de klep aangeeft, laten verschuiven.

De afstelwaarden van elk afzonderlijk
toestel staan vermeld in punt 1.3.

2.5.2 Regeling van
de pompdruk

Om de druk van de stookalie te regelen
moet u aan de schroef (3 fig. 8/a)
draaien en aan de hand van een mano-
meter, die op de drukmeetaansluiting
(2 fig. 8/a) aangesloten is, controleren
of de druk overeenstemt met de in
punt 1.3 voorgeschreven waarden.




Fig. 8
LEGENDE
1 Stookoliepomp
2 2 Manometeraansluiting
3 Drukregelschroef
Fig. 8/a
2.6 VERWARMINGSBLOK vermogen, dat alleen tijdens de winter- 2.7 ELEKTRISCHE AANSLUITING

Bij de modellen “SOLO 20-30-PR 40
OF/BF” treedt het verwarmingsblok in
werking op het moment dat er toe-
stemming aan de branderautomaat
gegeven wordt, waarbij de start gedu-
rende een tijd van maximaal 90 secon-
den vertraagd wordt; dit is nodig om de
brandstof in de buurt van de inspuit-
stukhouder op een temperatuur van
65°C te krijgen. Is deze temperatuur
bereikt dan zal de thermostaat, die
boven het voorverwarmingsapparaat
(1 fig. 15/b]) geplaatst is, toestemming
geven voor het starten van de brander.
Het verwarmingsapparaat zal net
zolang in werking blijven als de brander
en stoppen zodra de brander stopt.

Het model “DUETTO 20-30-PR 40
OFi/30 BFi” is uitgerust met een ver-
warmingsapparaat met een veel lager

periode altijd in werking blijft, op het
moment dat de hoofdschakelaar op
het bedieningspaneel ingeschakeld
wordt.

Als het toestel tijdens de winterperiode
de eerste keer in werking gesteld
wordt kunnen er problemen in de ont-
steking van de brander ontstaan en
kan het gebeuren dat de brander
geblokkeerd wordt omdat de werkings-
cyclus begint voordat de brandstof de
optimale temperatuur bereikt heeft.
Als het toestel daarna in werking
gesteld zal worden zal de nodige tijd
verstreken zijn (2-3 minuten) om de
ideale omstandigheden voor de ontste-
king te creéren.

Het verwarmingsblok is niet gemon-
teerd op de modellen “SOLO 40
OF/BF - DUETTO 40 OFi/BFi” omdat
dit niet nodig is.

De ketel wordt geleverd met een elek-
trische voedingskabel. Voor de voeding
is een éénfasige spanning van 230V -
50 Hz nodig via een hoofdschakelaar,
die beschermd is door zekeringen. De
kabel van de kamerthermostaat waar-
van de installatie verplicht is om een
betere regeling van de kamertempera-
tuur te verkrijgen, moet aangesloten
worden zoals afgebeeld op fig. 9-9/a.

OPMERKING: De ketel moet
in elk geval worden aangeslo-

ten op een stopcontact met
aarding; gebeurt dit niet, dan wijst
SIME elke aansprakelijkheid voor
schade of lichamelijk letsel van de
hand. Alvorens welke werkzaamhe-
den dan ook aan het elektrische scha-
kelpaneel uit te voeren moet eerst de
elektrische stroomtoevoer uitge-
schakeld worden.
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Elektrisch schema “SOLO 20-30-40-PR 40 OF/30-40 BF”

2.71

4a
W | GW
v
W
64

W
€q
24
JH

i

|
|
L

V||t |=|N|— =

3
|
|
J
OOV D|2Q|2D

'g-G uawwap] ap uassng Bnuq

ap (d0) dopuawwedboud ap uen uaginjsuee 3ay liq Japlimaap
‘2ee'ep Jeepbas-yad

ap uen uamnjsuee 38y liq 8-/ ua g-z uabbnuq ap uaplimaap
'g-/ usawwapy ap uassni Bnuq ap

(v1) 2eeasowdayiuawey| ap uen uajnjsuee 13y liq Japlimaap
‘NIONIDIHINWdO

sopawwedboldd 40O

Jajiogq dwod gd

(12auondo) 0/ vvE piByusaBWwEy YN

(1]eBuondo) L,£0vEe Jnniedadwajualng Jajgop 35
(]20u01ndo) |2ZVvD [918Y JajsoAaistaww| 05
(]29uondo) | 2zvo J9|I0g J3|3oA3ISIBWW| S5
(j9auondo) gzg et Jeejgbad-ypay uadojosuuo]) O
1eB1SOWJBYIJBWEY VI

Japuedg g

ane|eisul dwod d

jee]sossaJddialep  vd

Japuedq Buaypio|g aldwejgjosiuoy g

Buluueds piaybizemuee aldwe|sjosauo] ys
jeejsossadddalem alduwes|odauo) vds
jeejsenbe@iay I

qeeisenbespiaybijisp g1

JEee|9yeyospjooH 9|

3AN3931

4/0L/018  SA

N

1

AE!

™

|

13

M

D

EA/ED

SININY (SIS (WS

- INOHHYIA L

d3d - 0Ssod

I
|
I
|
|
L
NA\OHd
(o]

Fig. 9

34



2.7.2 Elektrisch schema “DUETTO 20-30-40-PR 40 OFi/30-40 BFi”
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2.7.3 Werkingsdiagram “SOLO 20-30-PR 40 OF/30 BF - DUETTO 20-30-PR 40 OFi/ 30 BFi”

Normaal Blokkering vanwege niet plaatsgevonden ontsteking
Starttoestemming

Thermostaat verwarmingsapparaat |
Verwarmingsapparaat
Motor |

Ontstekingstransformator

Stookolieklep

Viam

Blokkeringslampje

0+150s |~12s 0+150s |~12s| |~5s

OPMERKING: Bij het model "DUETTO 30 OFi/BFi" dat niet van een thermostaat voorzien is, is het verwarmingsapparaat in de winter altijd in
werking.

2.7.4 Werkingsdiagram “SOLO 40 OF/BF - DUETTO 40 OFi/BFi”

Normaal Blokkering vanwege niet plaatsgevonden ontsteking

Motor

Ontstekingstransformator
Viam |

Blokkeringslampje ]
~12s ~12s ~5s




3 TECHNISCHE KENMERKEN

31 AFMETINGEN VAN DE
VERBRANDINGSKAMER

De verbrandingskamer is van het type
met rechtstreekse doorlaat en is in
overeenstemming met de norm EN
303-3 bijlage E. De afmetingen staan
aangegeven op fig. 10. Een speciaal
beschermingspaneel is aan de binnen-
kant van de achterste kop van alle
modellen aangebracht.

L Volume
mm  dm3
SOLO 20 OF 305 175
SOLO 30 OF/BF 405 240
SOLO 40-PR 40 OF/BF 505 305
DUETTO 20 OFi 305 175
DUETTO 30 OFi/BFi 405 240

DUETTO 40-PR 40 OFi/BFi 505 30,5

3.2 BESCHIKBARE
OPVOERHOOGTE T.B.V.
DE INSTALLATIE

De beschikbare opvoerhoogte ten
behoeve van de verwarmingsinstallatie
is afhankelijk van het debiet op de gra-
fiek van fig. 11 weergegeven.

4 GEBRUIK EN ONDERHOUD

41 REGELAAR
RVA 43.222 (optioneel)

Het bedieningspaneel laat het gebruik
van een regelaar RVA 43.222 (cod.
8096303) toe die als set op aanvraag
leverbaar is, met voorschriften voor de
montage (fig. 12).

Breng de elektrische aansluiting tot
stand zoals aangegeven in punt 2.7.

4.4 DEMONTAGE VAN
DE MANTEL

Om de ketel makkelijk te kunnen onder-
houden kan de mantel volledig gede-
monteerd worden waarbij u de nume-
rieke volgorde die op fig. 14.

45 DEMONTAGE VAN
HET EXPANSIEVAT

Om het expansievat van de verwar-
ming te demonteren moet u als volgt

Fig. 10
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te werk gaan:

- Ga na of al het water uit de ketel is.

- Draai de koppeling waar het expan-
sievat op aangesloten is los.

- Trek het expansievat er uit.

Voordat u overgaat tot het vullen van

de installatie moet u eerst controleren

of het expansievat inderdaad op een

druk van 0,8 - 1 bar voorgeladen is.

4.6 ONDERHOUD VAN
DE BRANDER

Om de brander van het deurtje van de
ketel te demonteren moet de moer
verwijderd worden (fig. 15).

- Om aan de binnenzijde van de bran-
der te kunnen komen moet u het
luchtklepblok, dat met twee schroe-
ven aan de zijkant bevestigd is, ver-
wijderen en de rechterhelft verwijde-
ren, die door vier schroeven op zijn
plaats gehouden wordt, waarbij u op
moet passen dat de dichtingsringen
(O-ringen) niet beschadigd worden.

- Om de inspuitstukhouder en het ver-
warmingsblok te demonteren moet
u als volgt te werk gaan:

- doe de kap van het toestel die
door een schroef op zijn plaats
gehouden wordt open, maak de
kabels van het verwarmingsappa-
raat (1 fig. 15/a) die door een hit-
tebestendige mantel beschermd
worden los en laat ze, nadat u de
betreffende kabeldoorvoer verwij-
derd heeft, door het gat lopen;

- maak de beide kabels van de ont-
stekingselektroden die met een
fastonverbinding bevestigd zijn los;

- maak de fitting (2 fig. 15/a] los en
draai de vier schroeven waarmee
de ring (3 fig. 15/a) aan de bran-
der bevestigd is eruit.

- Zie figuur 15/b om het verwar-
mingsapparaat of de thermostaat te
demonteren.

Fig. 14

Fig. 15

-]
N\

LEGENDE
1 Kabels van het toestel
2 Fitting
3 Ring

Fig. 15/a




LEGENDE
1 Thermostaat
verwarmingsapparaat
2 Dop
3 Verwarmingsapparaat

Fig. 15/b

4.7 REINIGING EN ONDERHOUD

Het preventieve onderhoud en de con-
trole van de werking van de toestellen
en van de beveiligingssystemen moet
na afloop van elk seizoen uitgevoerd
worden en mag uitsluitend door erken-
de vakmensen verricht worden.

4,71 Reiniging van de
rookgasdoorvoeren

Om de rookgasdoorvoeren van het
ketellichaam te reinigen moet u een
speciale borstel gebruiken. Na het
onderhoud moeten de turbulatoren
weer in de oorspronkelijke positie gezet
worden (fig. 16).

4.7.2 Reiniging van de
verbrandingskop

Om de verbrandingskop te reinigen

moet u als volgt te werk gaan (fig. 17):

- Koppel de hoogspanningskabels van
de elektroden los.

- Draai de bevestigingsschroeven van
de steun van de propeller los en ver-
wijder de steun.

- Borstel de propeller (turbulentie-
schijf] voorzichtig af.

- Maak de ontstekingselektroden
goed schoon.

- Ontdoe de fotocel goed van eventu-
ele vuilaanslag die zich op het opper-
vlak ervan afgezet heeft.

- Ontdoe de overige onderdelen van
de verbrandingskop van eventuele
aanslag.

- Na afloop hiervan moet u alles weer
monteren waarbij u in de omgekeer-

Fig. 16
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@5 £ 1=
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de volgorde als hierboven beschre-
ven te werk moet gaan en waarbij u
er op moet letten dat u de aangege-
ven maten aanhoudt.

4.7.3 Vervanging van
het inspuitstuk

Het verdient de aanbeveling om het
inspuitstuk aan het begin van elk ver-
warmingsseizoen te vervangen om er
zeker van te zijn dat het verbrandings-
debiet juist is en dat de spuitefficiéntie
bevredigend is.

Om het inspuitstuk te vervangen moet

u als volgt te werk gaan:

- Koppel de hoogspanningskabels van
de elektroden los.

- Draai de bevestigingsschroef (A fig.
17]) van de steun van de elektroden
los en trek de steun eruit.

- Houd het spuitblok met een sleutel
nr. 19 tegen en draai het inspuitstuk
met een sleutel nr. 16 los (fig. 18).

4.8 STORINGEN IN DE WERKING

Hieronder worden enkele oorzaken en
de mogelijke oplossingen opgesomd
van een aantal storingen die eventueel
kunnen optreden en die aanleiding kun-
nen geven tot het niet of niet goed

functioneren van de ketel.

Een storing in de werking zorgt er in de
meeste gevallen voor dat het waar-
schuwingslampje van de besturings- en
controleautomaat dat op een blokke-
ring duidt, gaat branden.

Als dit waarschuwingslampje gaat
branden, kan de brander pas weer
functioneren nadat de ontgrendelknop
volledig ingedrukt is; als u dit gedaan
heeft en de normale ontsteking weer
plaatsvindt, kan de blokkering van de
brander aan een onschuldige storing
van voorbijgaande aard worden toege-
schreven.

Als de blokkering daarentegen voort-
duurt dan moet de oorzaak van de sto-
ring vastgesteld worden en de hieron-
der vermelde oplossingen toegepast
worden:

De brander gaat niet branden.

- Controleer de elektrische aanslui-
tingen.

- Controleer of de brandstof goed
wordt toegevoerd, of de filters en
het inspuitstuk schoon zijn en of de
leiding is contlucht.

- Controleer of de ontstekingsvonken
goed gevormd worden en of de bran-
derautomaat goed functioneert.

De brander gaat goed branden maar

gaat meteen daarna uit.

- Controleer de waarneming van de
vlam, de instelling van de lucht en de
werking van de branderautomaat.

De brander is moeilik te regelen

en/of levert geen rendement.

- Controleer of de brandstof goed
wordt toegevoerd, of de ketel
schoon is, of de rookgasafvoerleiding
niet verstopt is, het werkelijke door
de brander geleverde vermogen en
of de brander schoon is (stof).

De ketel wordt gauw vuil.
- Controleer de afstelling van de bran-

der (analyse van de rookgassen), de
kwaliteit van de brandstof, de mate
van verstopping van de schoorsteen
en of de luchtdoorlaat van de bran-
der schoon is (stof).

De ketel komt niet op temperatuur.

- Controleer of het ketellichaam
schoon is, controleer de combinatie,
de afstelling, de prestaties van de
brander, de van te voren afgestelde
temperatuur; de goede werking en
de plaats van de regelthermostaat.

- Verzeker u ervan dat het vermogen
van de ketel voldoende is met het
oog op de installatie.

Er is een geur van onverbrande

gassen.

- Controleer of het ketellichaam en de
rookgasafvoer schoon zijn en of de
ketel en de afvoerleidingen (deurtje,
verbrandingskamer, rookgasleiding,
rookkanaal, afdichtingen] herme-
tisch afgesloten zijn.

- Controleer of de verbranding
goed is.

De veiligheidsklep van de ketel scha-

kelt vaak in.

- Controleer of er lucht in de installatie
zit en controleer de werking van de
circulatiepomp(en).

- Controleer de voorlaaddruk van de
installatie, de efficiéntie van het
expansievat/de expansievaten en de
inregeling van de klep zelf.




INSTRUCTIES VOOR DE GEBRUIKER

BELANGRIJKE AANWIJZINGEN

- In geval van defecten en,/ of storingen in de werking van het toestel moet u het toestel uitschakelen en u onthouden van

elke poging om het toestel zelf te repareren of er zelf aan te sleutelen. Als u de lucht van brandstof of van verbranding

ruikt moet u het vertrek luchten en de brandstofafsluiter dichtdoen. Wend u zo spoedig mogelijk tot de Erkende

Technische Servicedienst.

- De installatie van de ketel en alle andere service- en onderhoudswerkzaamheden moeten door vakmensen uitgevoerd

worden.

- Het is streng verboden om de luchtinlaatroosters in het vertrek waar het toestel is geinstalleerd af te dekken en de ven-

tilatieopeningen te verkleinen. De ventilatieopeningen zijn onontbeerlijk voor een goede verbranding.

INBEDRIJFSTELLING EN WERKING

DE KETEL IN BEDRIJF STELLEN

Druk om de ketel in bedrijf te stellen op
de knop van de hoofdschakelaar. Als de
groene LED aangaat betekent dat dat
het apparaat (fig. 19) van stroom
wordt voorzien.
Kies bij het model “DUETTO 20-30-40-
PR 40 OFi/30-40 BFi” de gewenste
stand op de zomer/winter schakelaar
(fig. 20):
- Als u de schakelaar op % (ZOMER]
heeft gezet zal de ketel op de sani-
taire waterstand functioneren.

Groene led aan

(ce (CCaaio)[e0)
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Fig. 19

- Als u de schakelaar op # (WINTER)
heeft gezet zal de ketel zowel op de
sanitaire waterstand als op de ver-
warmingsstand functioneren. Het
inschakelen van de kamerthermo-
staat of de chronothermostaat zal
ervoor zorgen dat de werking van de
ketel gestopt wordt.

REGELING VAN DE TEMPERATUUR

Bij het model “SOLO - DUETTO OF/BF”
kan de verwarmingstemperatuur gere-
geld worden door aan de knop van de
aquastaat te draaien die een regelbe-
reik heeft van 45 tot 85°C. De waarde
van de door u ingestelde temperatuur
kan op de thermometer gecontroleerd
worden. Om ervoor te zorgen dat de
ketel altijd optimaal functioneert advi-
seren wij om de minimum bedrijffstem-

peratuur nooit lager dan 60°C in te
stellen (fig. 21).
VEILIGHEIDSAQGUASTAAT

Zodra de temperatuur boven de
100°C stijgt, schakelt de veiligheids-
aquastaat, die een handmatige reset-
functie heeft, in waardoor de brander
onmiddellijk gedoofd wordt. Om de
ketel weer in werking te stellen moet u
het zwarte kapje eraf schroeven en
moet u op het knopje dat zich daaron-
der bevindt, drukken (fig. 22).

Als dit vaak gebeurt moet u een
erkende vakman inschakelen om dit
na te kijken.

DE BRANDER ONTGRENDELEN

Als er storingen in de ontsteking of in
de werking optreden dan wordt de wer-
king van de ketel geblokkeerd en dan

60°C
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zal het rode waarschuwingslampje op
het bedieningspaneel gaan branden.
Om de ketel opnieuw proberen aan te
zetten moet u de ontgrendelknop van
de brander (“RESET”) indrukken totdat
de vlam weer gaat branden (fig. 23).

Deze handeling kan maximaal 2 - 3
keer herhaald worden en indien deze
pogingen niet slagen moet u een

beroep doen op erkende vak-
A mensen.

LET OP: Controleer of er brandstof in
de tank zit en of de kranen open
staan. Telkens als de tank wordt
gevuld, verdient het de aanbeveling
om de werking van de ketel circa een
uur lang te onderbreken.

DE KETEL UITSCHAKELEN

Om de ketel uit te schakelen hoeft u
slechts op de knop van de hoofdscha-
kelaar te drukken (fig. 19). Draai de
brandstofkranen en de waterkraan van
de verwarmingsinstallatie dicht als de
ketel geruime tijd niet gebruikt wordt.

DE INSTALLATIE VULLEN

Controleer van tijd tot tijd of de hydro-
meter als de installatie koud is een druk-
waarde tussen de 1 en de 1,2 bar uit-
wijst. In het geval dat het oranje con-
trolelampje voor activering van de
waterpressostaat aangaat, waardoor
de werking van de brander wordt
geblokkeerd, kunt u de druk herstellen
door de vulkraan tegen de klok in te
draaien. Na afloop van deze handeling
moet u controleren of de kraan goed
dicht gedraaid is (fig. 24).

Als de druk boven de vastgestelde
grenswaarde gestegen is moet u de
overtollige druk afblazen door aan de
ontluchter van een willekeurige radiator
te draaien.

REINIGING EN ONDERHOUD

Na afloop van het verwarmingsseizoen
moet de ketel absoluut gereinigd en
gecontroleerd worden.

Het preventieve onderhoud
en de controle van de werking van de
toestellen en van de beveiligingssys-
temen moet na afloop van elk seizoen
uitgevoerd worden en mag uitslui-

tend door erkende vakmensen ver-
richt worden.
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IMPORTANT

Inainte de punerea in functiune a microcentralei, este bine sa efectuati urmatoareleverificari:
- Verificati daca exista lichide sau materiale inflamabile, in apropiereamicrocentralei.

- Asigurati-va ca legaturile electrice au fost efectuate corect, inclusivimpamantarea.

- Verificati ca conducta de evacuare gaze arse sa nu fie obturata.

- Asgurati-va ca robinetele sa fie deschise pe tur si retur.

- Asigurati-va ca s-a efectuat umplerea cu apa si aerisirea instalatiei.

- Verificati ca pompa de circulatie sa nu fie blocata.
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1 DESCRIEREA MICROCENTRALEI

1.1 INTRODUCERE

Microcentrala realizata din fonta,
cu arzator pe motorina, se impu-
ne pentru silentiozitatea in functio-
nare si este fabricata conform
directivelor Normei de
Randament CEE 92/42. Arderea
perfect echilibrata si randamentul
ridicat al microcentralei, permit o

reducere semnificativa a consu-

murilor de combustibil. In acest

manual sunt descrise instructiuni-
le referitoare la urmatoarele
modele:

- “S0LO0 20-30-40-PR 40
OF/30-40 BF” numai pentru
incalzire,

- “DUETTO 20-30-40-PR 40
OFi/30-40 BFi” pentru incalzi-

re si producerea de apa calda

menajera cu schimbator instan-

tane.
Versiunile “BF-BFi” sunt micro-
centrale cu camera de ardere
etansa. Pentru executarea corec-
ta a operatiunilor de instalare si
pentru o functionare perfecta a
microcentralei, respectati instruc-
tiunile descrise in acest manual.

1.2 DIMENSIUNI
Modelul “ “SOLO 20-30-40-PR 40 OF/DUETTO 20-30-40-PR 40 OF*
550 P 80 2315
I 20 -
Lo
T — ©
[Te} (@]
-': °
o 1 0
D <
© ] 130
] S
N i
>
0 O N
| | (I B
Modelul “ “SOLO 30-40 BF / DUETTO 30-40 BFi”
550 175 P
7 20
1)
9
To)
[
e J
[ Lo
® S
~
| ’ &
~ o
o
Tt o «
| I |
SOLO 20 OF SOLO 30-40-PR 40 OF/BF DUETTO 20-30-40-PR 40 OFi/30-40 BFi
P Adancime 650 750 (30 OF/BF) - 850 (40-PR 40 OF/BF) 6550 (20 OFi) - 750 (30 OFi/BFi) - 850 (40-PR 40 OFi/BFi)
M Tur instalatie G 1” (UNI'ISD 228/1) G 1” (UNI'ISD 228/1) G 1" (UNI'ISD 228/1)

Retur instalatie

1 Umplere instalatie si
Intrare circuit ACM
lesire circuit ACM
Golire microcentrala

G 1" (UNI'1SO 228/1)

mwcCcmaoa Do

G 1/2" (UNI'ISD 228/1)

G 1/2" (UNI'ISO 228/1)

G 1" (UNI'ISO 228/1)
G 1/2" (UNI'ISD 228/1)

G 1/2" (UNI'ISO 228/1)

G 1" (UNI'ISO 228/1)
G 1/2" (UNI'ISO 228/1)

G 1/2" (UNIIS0 228/1)
G 1/2" (UNI'ISO 228/1)

Fig. 1




1.3 DATE TEHNICE

SOLO 20 OF
Putere termica utila mini.-maxi. * kW 18,9-23,5 (20,7)
keal/h 16.300-20.200
kcal/h (17.800)
Putere termica la focar mini.-maxi. * kW 21,1-26,2 (23,0)
keal/h 18.100-22.500
keal/h (19.800)
Madel cazan Ba23
Elementi 3
Presiune maxima de functionare bar 4
Contenut apa in cazan | 18
Vas de expansiune
Capacitate/Presiune de preincarcare |/bar 10/1
Pierdere de sarcina pe circuitul de gaze arse
Mini.-Maxi. mbar 0,050,11
Presiune camera de combustie ** mbar -0,02
Depresiune recomandata la cos * *
Mini.-Maxi. mbar 0,070,13
Temperatura gaza arse mini.-maxi. °C 160185
Debit masic gaze arse mini.-maxi.* m3n/h 24,0-31,6 (26.,4)
COo2 % 12,5
Temperatura maxima de functionare °C 95
Tensiune electrica absorbita “OF /BF” W 220
Domeniul de reglare °C 45+85
Debit ACM
Debit specific ACM (EN 625) |/min -
Debit continu ACM Dt 30°C I/h -
Debit minim ACM |/min -
Presiune maxima de functionare bailer bar -
Arzator pe motorina * * *
Duze arzator * 0,500,60 60°W
(0,50 B60°W)
Presiune pompa mini.-maxi. * bar 1212 (14)
Pozitie clapera mini.-maxi. modelul “OF” * 3,2-3,7 (3,4)
Pozitie clapera mini.-maxi. modelul “BF” *:
evacuare coaxiala g 80/125 -
conducte separate g 80 -
Pozitie diafragma modelul “BF” *:
evacuare coaxiala g 80/125 -
conducte separate g 80 -
Masa (Greutate) kg 112
* Datele redate intre paranteze se refera la reglarile din fabrica

**  Numai pentru versiuni “OF”

*** | a maodificarea calibrarii arzatorului se va verifica intotdeauna valoarea COz2.

SOLO 30 OF/BF SOLO 40-PR 40 OF/BF

24,5-31,3 (27,5)
21.100-26.900
(23.700)
27,2-34,8 (30,6)
23.400-29.900
(26.300)

Be3
4
4
22

10/1

0,120,116
-0,02

0,140,18
160-185
32,4-41,4 (35,9)
12,5
95
200/230
4585

0,600,75 60°W
(0,65 B0O°W)
14-14 (14)
3,05,2 (4,1)

1,7-4,1 (4,0
1,02,0

D-G (D)
M
137

32,540,0 (35,2)
28.000-34.400
(30.300)
36,044,3 (39,0)
31.000-38.100
(33.500)
B23
5
4
26

10/1

0,150,21
-0,05

0,170,23
160-185
42,952,8 (46,3)
12,5
95
180235/210
45:85

0,750,85 60°W
(0,85 B60°W)
14-14 (12)
5,06,2 (5,3)

1,8-3,6 (2,4)

162
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DUETTO 20 OFi
Putere termica utila mini.-maxi. * kW 23,5 (20,7)
kcal/h 20.200
kcal/h (17.800)
Putere termica la focar mini.-maxi. * kW 26,2 (23,0)
kcal/h 22.500
kcal/h (19.800)
Model cazan Bes
Elementi 3
Presiune maxima de functionare bar 4
Contenut apa in cazan | 18
Vas de expansiune
Capacitate/Presiune de preincarcare I/bar 10/1
Pierdere de sarcina pe circuitul de gaze arse
Mini.-Maxi. mbar 0,11
Presiune camera de combustie * * mbar -0,02
Depresiune recomandata la cos **
Mini.-Maxi. mbar 0,13
Temperatura gaza arse mini.-maxi. °C 185
Debit masic gaze arse mini.-maxi. * m3n/h 31,6 (26,4)
Co2 % 12,5
Temperatura maxima de functionare °C 95
Tensiune electrica absorbita “OFi/BFi” W 215
Domeniul de reglare °C 45+85
Debit ACM
Debit specific ACM (EN 625) [/min 9,7 (8,7)
Debit continu ACM Dt 30°C I/h 670 (590)
Debit minim ACM [/min 2,5
Presiune maxima de functionare boiler bar B
Arzator pe motorina ***
Duze arzator * 0,60 60°W
(0,50 B0°W)
Presiune pompa mini.-maxi. * bar 12 (14)
Pozitie clapera mini.-maxi. modelul “OF* * 3,7 (3,4)
Pozitie clapera mini.-maxi. modelul “BFi” *:
evacuare coaxiala @ 80/125
conducte separate g 80 -
Pozitie diafragma modelul “BFi* *:
evacuare coaxiala @ 80/125 -
conducte separate g 80
Masa (Greutate) kg 151
* Datele redate intre paranteze se refera la reglarile din fabrica

**  Numai pentru versiuni “OFi”
* k%

DUETTO 30 OFi/BFi
31,3 (27,9)
26.900
(23.700)
34,8 (30,6)
29.900
(26.300)
Bes
4
4
22

10/1

0,16
-0,02

0,18
185
41,4 (35,9)
12,5
85
200/230
45+85

12,5 (11,0)
890 (780)
2,5
6

0,75 BO°W
(0,65 B0O°W)
14 (14)
5,2 (4,1)

4,1 (4,0
1,062,0

G (D)
M
176

La modificarea calibrarii arzatorului se va verifica Tntotdeauna valoarea CO2.

DUETTO 40-PR 40 OFi/BFi

40,0 (35,2)
34.400
(30.300)
44,3 (39,0
38.100
(33.500)
Bes
5
4
26

10/1

0,21
-0,05

0,23
185
52,8 (46,3)
12,5
85
180235/210
45+85

16,0 (14,2)
1.140 (1.000)
25
B

0,85 60°W
(0,85 60°W)
14 (12)
6.2 (5,3)

3,6 (2,4)

201




1.4 PARTI COMPONENTE PRINCIPALE

1.4.1 Modelul “SOLO 20-30-40-PR 40 OF/30-40 BF”

LEGENDA

Arzator pe motorina

Locas port-sonde

Panoul de comanda

Umplere instalatie

Presostat apa

Manometru

Pompa de circulatie incalzire
Aspiratie aer pentru arzator etans
(vers. “BF”)

oNoOOOh~wWN -

Fig. 2

1.4.2 Modelul “DUETTO 20-30-40-PR 40 OFi/30-40 BFi”
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LEGENDA

Arzator pe motorina

Locas port-sonde

Panoul de comanda

Boiler istantaneu

Umplere instalatie

Pompa de circulatie boiler
Presostat apa

Manometru

Pompa de circulatie incalzire
Aspiratie aer pentru arzator etans
(vers. “BFi”)

11 Supapa de retenire

12 Dezaerator
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N
(@]

Fig. 2/a
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1.5 SCHEMA DE FUNCTIONARE

1.5.1 Modelul “SOLO 20-30-40-PR 40 OF/30-40 BF”

10

LEGENDA

CoNoOO,~wWMND -

Corpul cazanului

Umplere instalatie

Supapa de siguranta cazal
Dezaerator automat

Vas de expansiune

Arzator pe motorina

Pompa de circulatie incalzire
Manometru

Robinet pentru golire
instalatie microcentrala

10 Presostat apa

Fig. 3

1.5.2 Modelul “DUETTO 20-30-40-PR 40 OFi/30-40 BFi”
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LEGENDA

CoNoOO,~wWND -

Corpul cazanului

Umplere instalatie

Supapa de siguranta cazal
Dezaerator automat

Vas de expansiune

Arzator pe matorina

Pompa de circulatie incalzire
Manometru

Robinet pentru golire
instalatie microcentrala
Presostat apa circuit de incalzire
Presostat apa ACM

Boiler istantaneu

Supapa de retenire
Dezaerator

Pompa de circulatie boiler

Fig. 3/a




2 INSTALAREA

2.1 INCAPEREA IN CARE
VA FI INSTALATA
MICROCENTRALA

Microcentralele cu o putere mai
mare de 35 kW trebuie sa dispu-
na de o incaperea care sa cores-
punda caracteristicilor si cerintelor
normelor in vigoare (pentru insta-
latii termice cu combustibil lichid).
Trebuie pastrata o distanta de cel
putin 0,60 metri, intre peretii inca-
perii in care va fi montata micro-
centrala si aceasta, iar, distanta
dintre partea superioara a manta-
lei microcentralei si tavan, trebuie,
sa fie de cel putin 1 metru, sau
poate fi redusa la 0,50 metri in
cazul microcentralelor cu boiler cu
acumulare incorporat (totusi, inalti-
mea minima a incaperii in care, va
fi montata microcentrala, nu tre-
buie sa fie mai mica de 2,5 metri).

Microcentralele care nu depasesc
35 kW, pot fi montate si exploata-
te, doar, in incaperi cu ventilatie
permanenta. Este necesar, ca sa
permita fluxului de aer sa intre in
incapere, prin realizarea unor
surse de aerisire pe peretii exteri-
ori ai incaperii, conform urmato-
arelor cerinte:

- acestea, trebuie sa aiba o sectiu-
ne libera totala, de cel putin 6
cm2 pentru fiecare kilowatt de
putere termica, dar sa nu fie
niciodata mai mica de 100 cm?2;

- acestea, trebuie sa fie realizate
cat mai aproape de podea, sa
fie mentinute libere, si trebuie
sa fie protejate printr-un grilaj
care, sa nu reduca sectiunea
utila de trecere a fluxului de aer.

2.2 RACORDUL
LA INSTALATIE

Inainte de racordarea hidraulica a
microcentralei, se recomanda,
spalarea instalatiei, in scopul eli-
minarii mizeriei si a corpurilor
straine ce ar putea compromite
buna functioanre a microcentra-
lei.La efectuarea racordurilor hid-
raulice, asigurati-va, ca sunt
respectate indicatiile din figura 1.
Este bine, ca racordarea hidrauli-
ca sa fie realizata, prin intermedi-
ul unor racorduri flexibile, usor
demontabile.

lesirea supapei de sigur-
anta trebuie racordata

la un sistem adecvat de

golire.

2.2.1 Umplerea instalatiei

Umplerea microcentralei si a
instalatiei se face pirn actionarea
robinetului cu sfera, presiunea de
umplere, doar cu instalatia rece,
trebuie sa fie cuprinsa intre 1- 1,2
bar.

Pe durata umplerii instalatiei, int-
rerupatorul general al microcen-
tralei trebuie sa fie dezactivat.
Umplerea se va efectua intr-un
ritm lent, pentru a permite elimi-
narea bulelor de aer din instalatie,
prin respectivele orificii de aerisi-
re. Pentru a facilita aceasta ope-
ratiune, pozitionati orizontal fanta
surubului de blocare a supapelor
de retinere. Dupa ce s-a efectuat
umplerea instalatiei, repozitionati
vertical, fanta surubului de blocare
a supapelor de retinere. La sfarsi-
tul operatiunii, verificati ca robine-
tul sa fie inchis (figura 4).

DESCHIDE

%J
%f T\

Fig. 4

2.2.2 Productia de ACM
“DUETTO OFi/BFi”

Pentru a regla debitul apei

menajere actionati asupra regula-

torului de debit al presostatului de

apa [(fig. B):

- Insuruband regulatorul in sens
orar, se reduce debitul de ali-
mentare cu apa menajera
marind, in consecinta, tempera-
tura respectiva.

- Insuruband regulatorul in sens
antiorar, se mareste debitul de
alimentare cu apa menajera
micsorand, in consecinta, tem-
peratura respectiva.

REGULATOR i
DE DEBIT }

2.2.3 Caracteristicile apei
de alimentare

Apa de alimentare a circuitului
sanitar si a celui de incalzire, tre-
buie sa fie tratata conform P.T. D
ISCIR - C18. Este necesar sa va
reamintim ca, depunerile mici de
cruste, cu o grosime de un mili-
metru spre exemplu, pot produce,
din cauza nivelului scazut de con-
ductivitate termica, o puternica
supraincalzire a peretilor micro-
centralei, provocand in consecin-
ta, grave probleme in functionare.
ESTE ABSOLUT NECESARA, TRA-
TAREA APEI, UTILIZATA IN REGIM
DE INCALZIRE, IN URMATOARELE
CAZURI:
- In instalatii de tip extins (cu
volum mare de apa);
- Atunci cand reumpleti des insta-
latia de incalzire;
- In cazul in care este necesara
golirea totala sau partiala a
instalatiei.

2.3 COSUL DE FUM
2.3.1 Racordul la cos

Racordarea corecta la cosul de fum,
este de o importanta fundamentala,
pentru buna functionare a instala-
tiei. Daca aceasta nu s-a efectuat
corect, respectand criteriile cores-
punzatoare de instalare, se pot pro-
duce anomalii de functionare a arza-
torului, cresterea zgomotului, depu-
nerea de funingine, formarea con-
densului si depuneri de cruste.

Un cos de fum trebuie sa corespun-

da urmatoarelor cerinte:

- trebuie sa fie realizat din mate-
rial impermeabil, si rezistent la
condens si la temperaturi ridi-
cate, precum cea a gazelor
arse;
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trebuie sa dispuna de suficienta
rezistenta mecanica si de slaba
conductivitate termica;

trebuie sa fie perfect etansat
pentru a nu se permite racirea
acestuia;

cosul de fum, trebuie, sa fie mon-
tat in linie perfect verticala, iar
partea terminala a acestuia, tre-
buie, sa dispuna de o depresiune
statica suficienta, in scopul de a
asigura evacuarea eficienta si
constanta a gazelor arse;

pentru a evita crearea unor zone
de presiune in jurul terminalului
cosului, datorate vantului, care ar
putea influenta forta ascensiona-
la a gazelor arse, este necesar,
ca orificiul de evacuare a gazelor
arse, sa fie mai inalt cu cel putin
0,4 metri decat orice structura
alaturata cosului (inclusiv creasta
acoperisului) si este situata la o
distanta mai mica de 8 m.
diametrul cosului de fum, trebuie,
sa nu fie inferior diametrului
racordului la microcentrala: pent-
ru cosurile cu sectiune patrata
sau dreptunghiulara, sectiunea
interna a acestora trebuie, sa fie

mai mare cu 10% decat sectiu-
nea racordului la microcentrala;
- sectiunea utila a cosului de fum
poate fi determinata aplicand
urmatoarea formula::
P
K —
vH
S sectiune echivalenta in cm?
K coeficient de reducere: 0,024
P puterea microcentralei in kcal/h
H inaltimea cosului masurata in
metri, de la axa flacarii pana la
terminalul cosului. La dimensio-
narea cosului, se va tine cont de
inaltimea efectiva in metri a
cosului, masurata de la axa
flacarii pana la partea cea mai
inalta a cosului, scazand:
- 0,50 m pentru fiecare
schimbare de directie a conduc-
tei racordului, dintre microcen-
trala si cos;
- 1,00 m pentru fiecare metru
parcurs orizontal de racordului
respectiv.

S =

Microcentralele prezentate sunt
de tipul B23 si nu necesita
racorduri speciale, cu exceptia,

racordului la cos, descris

2.3.2 Cos de fum cu
conducta coaxiala
o 80/125

Microcentralele versiunea “BF-
BFi” sunt prevazute pentru racor-
darea la conducte de evacuare
coaxiale din otel inox @ 80/125,
care se pot orienta in directia cea
mai potrivita cu exigentele incape-
rii (fig. 6).

Lungimea maxima permisa a
conductei nu va trebui sa fie
mai mare de 7,0 metri echiva-
lenti.

Pierderile de incarcare, in
metri, pentru fiecare accesoriu
in parte de utilizat in configu-
ratia de evacuare, sunt redate
in Tabelul A.

Utilizati numai accesorii originale
SIME si asigurati-va ca racordul sa
fie facut in mod corect, asa cum
este indicat in instructiunile care
sunt livrate impreuna cu acceso-
riile.

LEGENDA
1 Cos de fum coaxial, din otel inox L. 886 cod 8086220
2 a Prelungire din otel inox L.1000 cod 8096121
2 b Prelungire din otel inox L.500 cod 8096120
3 a Cot la S0° din otel inox cod 8095820
3 b Tigla cu articulatie cod 8091300
4 Recuperator condens vertical din otel inox L.135 cod 8092820
5 Tigla cu articulatie cod 8091300
6  Terminal iesire la acoperis L.1063 cod 8091203
7  Kit cod. 8098810
TABELUL A
Pierdere de incarcare (m) 6
Cot la 90° MF 1,80
Cot la 45° MF 0.90
Prelungire L. 1000 1.00
Prelungire L. 500 0.50
Terminal iesire la acoperis L. 1063 1.00
Cos de fum coaxial L. 886 0.70
Recuperator condens vertical L. 135 0.70

/l
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min. 715

ATENTIE:

Lungimea maxima permi-
sa a conductei nu va tre-
bui sa fie mai mare de
7,0 metri echivalenti.

La iesirile cu evacuare
verticala utilizati intot-
deauna recuperatorul de
condens (4).

Fig. 6




2.3.3 Evacuare fum cu
conducte separate
o 80

Centralele termice “SOLO 30
BF - DUETTO 30 BFi” sunt
concepute pentru conectarea la
conducte separate din otel inox
g 80 care se pot orienta Tn
directia potrivita cerintelor inca-
perii (fig. 6/a):
- Conducta de admisie:
lungimea maxima admisa a

conductei nu trebuie sa depa-
seasca 16 metri echivalenti.

Conducta de evacuare:
lungimea maxima admisa a
conductei nu trebuie sa depa-
seasca B metri echivalenti.
Pentru iesirile prin acoperis se
va utiliza intotdeauna recupe-
ratorul de condens iar lungi-
mea maxima verticala, fara
modificari de directie, nu tre-
buie sa depaseasca 7,6

metri.

Pierderile de sarcina in metri
pentru fiecare accesoriu in
parte utilizat la configuratia
de admisie si evacuare sunt
ilustrate in Tabelul B.

Utilizati exclusiv accesorii originale
SIME si asigurati-va ca s-a execu-
tat corect conectarea, asa cum
este indicat n instructiunile furni-
zate pentru echiparea cu acceso-
rii.

LEGENDA
1 Terminal evacuare cod 8089501
2 a Prelungire din otel inox L.1000
2 b Prelungire din otel inox L.500
3 a Cot la 90° din otel inox
3 b Cot la 45° din otel inox
4 Recuperacédo da condensacéo vertical em aco inox L. 148
5 Tigla cu articulatie cod 8091300
6  Terminal iesire la acoperis L.1063
7 Kit de evacuare L. 224 cod. 8098811
8 Terminal admisie cod 8089500
9 Kit inele interior-exterior cod 8091500
TABELUL B

Pierdere de incarcare (m)
Cot la 90° MF 1,00
Cot la 45° MF 0,60
Prelungire L. 1000 1,00
Prelungire L. 500 0,50
Terminal iesire la acoperis L. 1063 1,00
Terminal evacuare 0,40
Terminal admisie 0,10
Recuperator condens vertical L. 148 1,80

max. 7,6 m pe verticala
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min. 700
nNd
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max. 16 m echivalenti

ATENTIE:

Lungimea maxima a conductei de admisie nu trebuie sa depaseasca 16 metri echivalenti.

Lungimea maxima a conductei de evacuare nu trebuie sa depaseasca 6 metri echivalenti.

Pentru iesirile cu evacuare prin acoperis se va utiliza intotdeauna recuperatorul de condens (4) iar lungimea
maxima verticala a conductei, fara modificari de directie, nu trebuie sa depaseasca 7,6 metri.

max. 16 m echivalenti

Fig. B/a

51



52

2.4 ALIMENTAREA
CU COMBUSTIBIL

Alimentarea cu combustibil a
microcentralei, poate fi realizata
prin partea laterala a microcen-
tralei; conductele de alimentare
trebuie introduse prin orificiile pla-
sate pe partea dreapta/stanga a
mantalei, pentru a putea fi racor-
date la pompa (fig. 7 - 7/a).

Avertismente importante

- Asigurati-va, inainte de punerea
in functiune a arzatorului, ca,
conducta de retur sa nu fie
obturata. O contrapresiune
prea mare ar putea provoca dis-
trugerea dispozitivului de etan-
sare.

- Asigurati-va, ca conductele sunt
bine etansate.

- Depresiunea maxima nu trebuie
sa depaseasca 0,4 bar (300
mmHg) (vezi Tabela 1).

- In cazul in care se depaseste
aceasta valoare, pot avea loc
evaporari de gaz din combusti-
bil, ducand astfel la cavitatia
pompei.

- La instalatiile cu depresiune se
recomanda ca, conductele de
retur sa aiba aceasi inaltime cu
cele de aspiratie. In acest caz,
nu este necesara montarea sor-
bului. Pe de alta parte, in cazul
in care conducta de retur este
mai inalta decat nivelul conduc-
tei de alimentare cu combusti-
bil, montarea sorbului este
indispensabila.

Amorsarea pompei

Pentru amorsarea pompei, porni-
ti arzatorul si verificati aprinderea
flacarii. In cazul in care se bloche-
aza arzatorul, inainte, ca acesta
sa fie alimentat cu combustibil,
asteptati cel putin de 20 secunde
dupa care, apasati tasta “RESET”
pentru deblocarea arzatorului, si
asteptati efectuarea intregului
ciclu de pornire, pana la aprinde-
rea flacari.

2.5 REGLAREA
ARZATORULUI

Fiecare microcentrala este fur-
nizata cu unitatea de combustie
completa, continand duzele si
fiind prereglata din fabrica;

surubul de by-pass (4).

‘ ‘ TABELUL 1
- — | c H L (metri)
E —fF—— |l < metri conducta
\ ] 8 mm 10 mm
£ 0 35 100
0.5 30 100
B 1 25 100
o] = 15 20 90
1 il 2 15 70
[ '—@c— 3 8 30
3.5 6 20
— T T
= — H= Diferenta de nivel
 — \ L = Lungime maxima a
=== conductei de aspiratie
Fig. 7
RACORDURI
1 Racord vacuometru
2 Regulator de presiune
3 Racord manometru
4 Surub by-pass
5 Racord flexibil retur (din dotare)
6 Racord flexibil aspiratie (din dotare) ﬂmﬂ
7 Priza de presiune auxiliara
8 Electroventil
9 Racord 3/8” (din dotare)
10 Filtru de alimentare cu combustibil
(din dotare)
&
ATENTIE:

- Slabiti racordurile legate la pompa (5-6) inainte de a monta
racordurileflexibile, ce urmeaza a fi introduse prin orificiul preva-
zut pe partea lateraladreapta/stanga a mantalei. Dupa ce ati
efectuat operatiunea, strangetiracordurile.

- Pompa este prevazuta pentru functionarea cu racord dublu.
Pentru functionarea cu un singur racord trebuie sa se scoata

Fig. 7/a

totusi, se recomanda, verifica-
rea parametrilor descrisi la
paragraful 1.3, care fac referi-
re la presiunea atmosferica la
nivelul marii. In cazul in care
instalatia necesita efectuarea
unor reglaje diferite de cele
efectuate din fabrica, acestea
pot fi efectuate doar de catre
personal tehnic Autorizat,
respectand instructiunile des-
crise in continuare:

Pentru a avea access la dispo-
zitivele de reglare a unitatii de

combustie, deschideti usa man-
talei.

2.5.1 Reglarea debitului de aer

Pentru a efectua reglarea debitului
de aer, actionati asupra surubului
acestuia (pozitia 1/figura 8), deru-
land scala gradata ((pozitia 2/figu-
ra 8) care indica pozitia clapetei.
Valorile de reglaj pentru fiecare
microcentrala sunt descrise la
punctul 1.3.




Fig. 8

2.5.2 Reglarea presiunii
pompei

Pentru a efectua reglarea presiu-
nii combustibilului, actionati asup-
ra surubului ((pozitia 3 figura 8/a)
si controlati cu un manometru
cuplat la priza de presiune (pozitia
2 figura 8/a), ca presiunea sa se
incadreze in valorile prescrise la
punctul

2.6 PREINCALZITORUL

La modelele “SOLO 20-30-PR
40 OF/BF” pornirea incalzitorului
se produce simultan cu aprinde-
rea arzatorului, desi, aprinderea
efectiva a arzatorului are loc in
maximum 90 de secunde din
momentul in care primeste impul-
sul automatul de ardere; aceasta
intarziere se datoreaza timpului
necesar pentru a permite com-
bustibilului sa ajunga la tempera-
tura de 65°C in zona de pulveriza-
re a capului de ardere.

In momentul in care combustibilul
a ajuns la temperatura de 65°C,
termostatul situat pe preincalzitor
(pozitia 1 figura 15/b) va da
impulsul pentru aprinderea arza-
torului.

Preincalzitorul va continua sa
functioneze pe toata durata func-
tionarii arzatorului si se va opri
atunci cand acesta din urma se va
opri.

Modelul “DUETTO 20-30-PR 40
OFi/30 BFi” este echipat cu un
preincalzitor cu o putere mai

LEGENDA

1 Pompa motorina

2 Priza manometru

3 Surub de reglare presiune

Fig. 8/a

mica, care, in perioada de iarna
va porni si se va mentine in stare
de functionare din momentul
actionarii intrerupatorului general
de la tabloul de comanda. La
prima pornire pe timp de iarna
este posibil ca aprinderea araza-
torului sa prezinte dificicultati, in
consecinta se poate produce blo-
carea functionarii acestuia, intru-
cat ciclul de functionare incepe
inainte ajungerii combustibilului la
temperatura optima de ardere.
La o pornire succesiva a micro-
centralei acest inconvenient de
pornire a arzatorului nu se va mai
produce, deoarece va exista o0
temporizare (2-3 minute) suficien-
ta pentru a permite combustibilu-
lui sa ajunga la temperatura opti-
ma de ardere.

Grupul preincalzitor nu este
montat la modelele “SOLO 40
OF/BF - DUETTO 40 OFi/BFi”
intrucat nu este necesar.

2.7 RACORDUL ELECTRIC

Microcentrala este echipata cu
cablu electric de alimentare, aceas-
ta trebuie alimentata cu tensiune
monafazata 230V-50Hz, prin inter-
mediul unui intrerupator general
protejat cu siguranta fuzibila.
Legaturile electrice ale termostatu-
lui de ambianta a carui montare
este obligatorie, pentru a permite o
mai buna reglare a temperaturii
ambiente, trebuiesc realizate con-
form shemei electrice din fig. 9 -
9/a.

NOTA: Impamantarea, microcen-
tralei trebuie sa fie efectuata in
mod corect. Societatea SIME isi
declina orice responsabilitate, in
cazul unor daune sau vatamari
corporale, datorate neefectuarii
impamantarii grupului sau efectu-
arii necorespunzatoare. Inainte
de efectuarea oricarei operatii la
tabloul electric, decuplati, alimen-
tarea electrica a microcentralei.
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2.7.1 Schema electrica de functionare modelele “SOLO 20-30-40-PR 40 OF/30-40 BF”
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2.7.2 Schema electrica de functionare modelele “DUETTO 20-30-40-PR 40 OFi/30-40 BFi”
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2.7.3 Diagrama de functionare “SOLO 20-30-PR 40 OF/30 BF - DUETTO 20-30-PR 40 OFi/30 BFi”

Normal Blocaj datorat nerealizarii aprindereii

Permisie aprindere
Termostat preincalzitor |
Preincalzitor

Motor |

Transformator de aprindere

Electroventil pentru motorina

Flacara supravegheata
Led semnalizarie blocare arzator

0+150s |~12s 0+150s |~12s| |~5s

NOTA: La versiunea “DUETTO 30 OFi/BFi’ neprevazuta cu termostat, preincalzitorul este mereu in functiune.

2.7.4 Diagrama de functionare la modelele “SOLO 40 OF/BF - DUETTO 40 OFi/BFi”

Normal Blocaj datorat nerealizarii aprindereii

o —
Motor

Transformator de aprindere
Electroventil pentru motorina |
Flacara supravegheata |

Led semnalizarie blocare arzator ]
~12s ~12s ~5s
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3 CARACTERISTICI

3.1 DIMENSIUNILE
CAMEREI DE ARDERE

Camera de ardere este de tipul cu
trecere directa si este realizata
conform normativului EN 303-3,
anexa E.

Dimensiunile camerei de ardere
sunt descrise in figura 10.

Toate modelele sunt echipate in
interior in partea posterioara a
microcentralei cu un panou de
protectie ceramic.

L Volumul
mm  dm3
SOLO 20 OF 305 175
SOLO 30 OF/BF 405 240
SOLO 40-PR 40 OF/BF 505 30,5
DUETTO 20 OFi 305 17,5
DUETTO 30 OFi/BFi 405 24,0

DUETTO 40-PR 40 OFi/BFi 505 30,5

3.2 INALTIMEA DE
POMPARE DISPONIBILA
IN INSTALATIE

Inaltimea de pompare, disponibila
pentru instalatia de incalzire este
reprezentata in functie de debit, in
graficul din figura 11.

Fig. 10
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Fig. 11

4 OPERATIUNI DE EXPLOATARE Sl INTRETINERE

4.1 REGULATORUL
RVA 43.222 (optional)

Panoul de comanda permite utili-
zarea unui regulator RVA 43.222
(cod. 8096303]) furnizat in kitul la
cerere, acesta are in dotare o
foaie cu instructiuni de montaj
(figura 12). Pentru efectuarea
legaturilor electrice si procedati
conform indicatiilor descrise la
paragraful 2.7.

4.4 DEMONTAREA
MANTALEI

Pentru a usura operatiunile de
intretinere ale microcentralei,
este posibila, demontarea comple-
ta a mantalei microcentralei,
respectand ordinea de dezasam-
blare descrisa in figura 14.

(0o _(=mz)[[[0)

©, 000

o
[e]

O
]

SCOATETI

Fig. 12
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4.5 DEMONTAREA VASULUI
DE EXPANSIUNE

Pentru a demonta vasul de expan-

siune de pe circuitul de incalzire,

actionati dupa cum urmeaza:

- Asigurati-va ca s-a efectuat goli-
rea microcentralei.

- Desurubati racordul de legatura
la vasul de expansiune.

- Extrageti vasul de expansiune.

Inainte de efectuarea umplerii
instalatiei, verificati daca presiu-
nea de preincarcare a vasului de
expansiune corespunde valorii
0,8+1bar.

4.6 OPERATII DE
INTRETINERE ALE
ARZATORULUI

desprinderea arzatorului de la

usita microcentralei desfaceti

surubul (figura 15).

- Pentru dezasamblarea arzatoru-
lui indepartati capacul ventilato-
rului, prin desfacerea celor
doua suruburi laterale de fixare,
si extrageti capacul de protectie
lateral-dreapta al arzatorului,
desfacand cele patru suruburi
de fixare ale acestuia; procedati
cu atentie pentru a nu deteriora
garniturile de etansare existen-
te

- Pentru demontarea suportului
capului de ardere si a preincalzi-
torului actionati dupa cum
urmeaza:

- desfaceti surubul de fixare al
capacului automatului de arde-
re, deconectati cablurile de ali-
mentare la preincalzitor (pozitia
1 figura 15/a) si extrageti din
teaca de protectie termorezis-

Fig. 14

Fig. 15

[T

LEGENDA

1 Cabluri automat de ardere
2 Racord combustibil

3 Flansa de fixare tun ardere

Fig. 15/a




tenta prin orificiul corespunza-
tor al preincalzitorului doar dupa
ce ati indepartati presetupa de
etansare.
- decuplati cablurile celor doi
electrozi de aprindere, fixate cu
brida.
- slabiti racordul (pozitia 2 figura
15/4a) si indepartati cele patru
suruburi ale flansei de fixare
(pozitia 3 figura 15/a) preincal-
zitor la arzator.

- pentru demontarea preincalzito-
rului sau a termostatului vedeti
figura 15/b.

4.7 OPERATIUNILE DE
CURATIRE Sl DE
INTRETINERE ALE
MICROCENTRALEI

Operatiunile de intretinere preven-
tiva si cele de verificare ale apara-
turilor si dispozitivelor de siguran-
ta ale microcentralei, trebuie efec-
tuate la sfarsitul fiecarui sezon de
incalzire, doar de catre personal
service autorizat in conformitate
cu mormele in vigoare.

4.7.1 Operatiunile de curatire
si de intretinere ale
canalelor de fum
ale microcentralei

Pentru curatirea drumurilor de
gaze arse din interiorul corpului
microcentralei, utilizati o perie
corespunzatoare. Dupa efectuarea
curatirii drumurilor de gaze arse
montati turbulatoarele in pozitia ini-
tiala (fig. 16).

4.7.2 Curatirea capului
de ardere

OPentru curatirea capului de
ardere, actionati dupa cum urme-
aza (figura 17):

- Deconectati cablurile de alimen-
tare cu tensiune ale electrozilor.

- Dsurubati cele doua suruburi de
fixare ale suportului deflectorului
si extrageti-|.

- Curatati cu atentie deflectorul
(disc de turbulenta).

- Curatati cu grija electrozi de
aprindere.

- Curatati cu atentie fotorezisten-
ta, indepartand eventualele
straturi de mizerie depuse pe
suprafata acesteia.

LEGENDA

1 Termostatul preincalzitorului
2 Dop

3 Preincalzitor

Fig. 15/b

Fig. 16
1
2 e
> : =L
% 2-2,5mm
N Fig. 17
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- Curatati restul componentelor
capului de ardere, eliminand
eventualele depuneri de mizerie.

- Dupa ce ati terminat de efectu-
at curatirea capului de ardere,
montati la loc componentele
acestuia, actionand in sens
invers demontarii, avand grija
sa respectati cotele indicate in
figura 17.

ATENTIE: Pentru curatare evi-
tati folosirea sculelor metalice,
pentru a nu deterioara piesele
pe care le curatati.

4.7.3 Inlocuirea duzelor

Se recomanda ca la inceputul fie-

carui sezon de incalzire sa inlocui-

ti rampa cu duze pentru a asigura

debitul corespunzator arderii si 0

buna eficienta a pulverizatorului.

Pentru a inlocui rama cu duze

actionati dupa cum urmeaza:

- Deconectati cablurile de alimen-
tare cu tensiune ale electrozilor.

- Slabiti surubul de fixare (pozitia
A figura 17]) al suportului elec-
trozilor dupa care, extrageti
suportul.

- Blocati suportul pulverizatorului
utilizand o cheie de 19 si desu-
rubati rampa cu duze cu ajuto-
rul unei chei de 16 (figura 18).

4.8 ANOMALI
DE FUNCTIONARE

Va indicam unele cauze si eventu-
alele remedieri referitoare la o

serie de anomalii de functionare
ce se pot produce si care pot
compromite buna functionare a
microcentralei.

Atunci cand se produce o defecti-
une de functionare, de cele mai
multe ori, acest lucru este indicat
de ledul de semnalare care indica
blocarea microcentralei, pozitio-
nat pe panoul de comanda.
Pentru repornirea arzatorului tre-
buie sa apasati butonul de deblo-
care; daca arzatorul se aprinde in
mod normal, anomalia se poate
considera ca fiind una tranzitorie
si fara sa prezinte pericol. Daca
deblocarea nu se produce, tre-
buie depistata anomalia si in acest
scop efectuate urmatoarele ope-
ratii:

Arzatorul nu se aprinde.

- Verificati conexiunile electrice.

- Verificati: daca debitul de com-
bustibil este constant, daca filt-
rele si orificiile duzelor arzatoru-
lui sunt obturate si daca instala-
tia a fost aerisita.

- Verificati daca electrodul de apr-
indere produce scantei si daca
automatul de ardere functione-
aza corect.

Arzatorul se aprinde corect dar

se stinge imediat.

- Verificati electrodul de sesizare
flacara, debitul de aer si functio-
narea corecta a supravegheto-
rului de flacara.

Reglarea arzatorului este difici-

la si/sau aparatul nu functione-

aza la randamentul corespunza-
tor.

- Verificati: daca combustibilul
ajunge la arzator, daca cazanul
este curat, daca conducta de
evacuare gaze arse este obtu-
rata, puterea efectiva a arzato-
rului si gradul de curatire al
acestuia (praf).

Grupul termic se murdareste

des.

- Verificati: reglajele efectuate la
arzator (analiza gezelor arse),
calitatea combustibilului, daca
cosul este obturat, si daca con-

ducta de aspiratie este obturata
(praf)

Grupul nu ajunge in temperatu-

ra.

- Verificati: daca corpul grupului
este murdar, daca elementi au
fost asamblati corect, daca reg-
lajele aferente au fost efectuate
corespunzator, valoarea tempe-
raturii prereglate la termostatul
de siguranta si termostatul de
limita si daca senzorul lor este
pozitionet corect, daca micro-
centrala functioneaza corect si
daca termostatul de reglare a
fot pozitionat corect.

- Asigurati-va ca puterea micro-
centralei este suficienta pentru
necesarul instalatiei.

In cazul in care se percepe

miros de gaze arse.

- Verificati: daca corpul cazanului
si conducta de evacuare gaze
arse sunt obturate, etanseita-
tea conductelor de evacuare
(ochiul de vizitare, camera de
combustie, conducta de gaze
arse, cosul, garnituri).

- Verificati daca sunt asigurate
conditile necesare combustiei
(aer, aerisire).

Supapa de siguranta a grupului

intervine des

- Verificati: daca exista aer in
instalatie, daca pompa/-ele de
circulatie functioneaza corect.

- Verificati presiunea de umplere
a instalatiei, presiunea de prein-
carcare a vasului/-elor de
expansiune si valoarea la care a
fost reglata supapa.




PENTRU UTILIZATOR

- In cazul unei defectiuni si / sau proasta functionarea a aparatului, decuplati-, fara a incerca sa-l reparati sau sa

interveniti direct. Adresati-va exclusiv Service-ului autorizat de zona.

- Instalarea microcentralei si orice tip de interventie de service si intretinere trebuie sa fie executate de personal
autorizat. Este interzisa executarea unor improvizatii la dispozitivele sigilate de catre producator.
- Producatorul nu-si asuma responsabilitatea pentru eventuale pagube rezultate din utilizarea incorecta a aparatu-

lui.

PORNIREA SI FUNCTIONAREA

PORNIREA MICROCENTRALEI

Pentru pornirea microcentralei,

apasati intrerupatorul general.

Aprinderea ledului verde semnali-

zeaza prezenta tensiunii in aparat

(fig. 19).

La modelele “DUETTO 20-30-40-

PR 40 OFi/30-40 BFi” poztio-

nati selectorul in pozitia

vara/iarna (fig. 20):

- Cu selectorul in pozitia (VARA)
grupul functioneaza in regim de
ACM.

- Cu selectorul in pozitia (IABNA)
grupul functioneaza atat in
regim de ACM cat si in regim de
incalzire. Interventia termosta-
tului de ambianta sau a crono-
termostatului va opri functiona-

LED VERDE APRINS

(ce (CCaaio)[e0)

©L aQ t© o

Fig. 20

rea microcentralei.

REGLAREA TEMPERATURII

Reglarea temperaturii pe circuitul
de incalzire se efectueaza, prin
actionarea rozetei termostatului
al carui domeniu de lucru este 45
+ B85 °C. Valoarea temperaturii
reglate se controleaza cu termo-
metru amplasat pe panou.

Pentru a garanta intotdeauna un
randament optim al generatorului
se recomanda ca temperatura de
lucru a microcentralei sa nu cobo-
are sub pragul de 60 °C (fig. 21).

TERMOSTATUL DE
SIGURANTA

Termostatul de siguranta este de
tipul cu rearmare manuala, ace-

sta intervine provocand stingerea
imediata a arzatorului, in cazul in
care temperatura apei depaseste
110 °C. Pentru repornirea micro-
centralei desurubati capacul
negru de protectie, si apasati
butonul pozitionat sub capac (figu-
ra 22).

DEBLOCAREA ARZATORULUI

In cazul in care microcentrala nu
porneste sau arzatorul nu se apr-
inde, acest lucru va fi semnalat de
aprinderea ledului de pe panoul de
comanda, care indica blocarea
microcentralei. Pentru deblocarea
arzatorului apasati tasta “RESET”
pozitionata pe arzator, si astepta-
ti efectuarea intregului ciclu de
pornire, pana la aprinderea flaca-
rii (fig. 23). Aceasta operatie
poate fi repetata de doua sau de

60°C

(CEGEED)]IRY)

O, OO0 QO

Fig. 21
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trei ori, dupa care, in cazul in
care, arzatorul nu se aprinde,
apelati la personalul Service
Autorizat. @

LATENTIE: Verificati \
A daca rezervorul este plin '§
cu combustibil si daca

robinetele sunt deschise. Dupa

fiecare umplere cu combustibil =] —
a rezervorului se recomanda (O© (C@ME)OO)

: L /4

intreruperea functionarii micro-

centralei pentru circa o ora, ©ﬁ 3O ‘© @,
pana la decantarea impuritati-
lor din combustibil.
Deasemenea se recomanda dre-
narea periodica a apei si rezidu-

rilor din rezervor.

OPRIREA MICROCENTRALEI BUTON DE DEBLOCARE

Pentru a opri functionarea micro- ‘ ‘
centralei, apasati tasta intrerupa- ((O@ (@m}oo)
torului general (fig. 19). ‘ ‘
In cazul in care, grupul nu va fi uti- ‘

lizat pe o perioada indelungata, l- ﬁO ﬁ© -@‘
inchideti robinetul de alimentare
cu combustibil si apa.

LED ROSU DE SEMNALIZARE
APRINS

UMPLEREA INSTALATIEI

Verificati periodic ca presiunea de Fig. 23
umplere, cu instalatia rece, sa fie

cuprinsa intre 1 - 1,2 bar.

In cazul in care se aprinde led-ul
de semnalizare portocaliu, care LED PORTOCALIU APRINS
indica interventia presostatului de
apa, blocand functionarea arzato- | DESCHIDE
rului, restabiliti presiunea rotind }
robinetul de presiune in sens S = = :

antiorar. La sfarsitul operatiei de of F O 000 ©O©@ ;

umplere controlati ca robinetul sa Jd ok I
fie inchis corect (fig. 24). In cazul in
care valoraea presiunii a depasit g ° °
limita prevazuta, evacuati apa din R
instalatie actionand asupra ventila-
torului manual de aerisire de la ori-
care radiator. @D e

° Ol

0

@

OPERATIUNI DE INTRETINERE
S| CURATIRE

La sfarsitul fiecarui sezon de incalzi- QD @
re, este obligatorie, curatirea micro-

centralei si verificarea aparatelor de
comanda si control ale acestuia con-
form normelor in vigoare.

Fig. 24

Oe
—

Operatiunile de intretine-
re preventiva si cele de ta ale microcentralei, trebuie

verificare ale aparaturi- efectuate doar de catre
lor si dispozitivelor de siguran- Personal Service Autorizat.
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1 MNEPIFPAOH ATOMIKHZ MONAAAX MNMETPEAAIOY

1.1 EIZArQrH

Eva amdé ta  omoudaidtepa
TAEOVEKTAMATA TOu XuToolSripou
AéBnNTa  HE  TOV  EVOWMATWHEVO
KavoTtrpa meTpelaiov ival n abopufn
Aertovpyia ToU HEANETAONKE CUPPWVA
pe TIC Eupwmaikég KaTeuBUVTHPIEG
odnyiec CEE 92/42.

H mAnpwg 1ooppomnuévn kavon

Kal n upnAn anddoon UEIDVOLV

onNMavTikd To KdoTo¢ Aettoupyiag Ot

odnyie¢ mou mephapPdavovtal o€ autod

TO QUANGSIO aYOopPOUV Toug KATWO!

TUTTOUC:

- “SOLO 20-30-40-PR 40 OF/30-40
BF” povo yia 8épuavon.

- “DUETTO 20-30-40-PR 40 OFi/30-
40 BFi” yia 6¢ppavon kal otiyuiaia

mapaywyn {eotou vepou Xprione.

- “BF-BFi” €ival tumol pe kavotnpa
KAELOTOU TUTIOU.

Ot 06nyieg péoa o€ autod 1o eyxelpidlo
aVa@EPOVTAL YIO TOV EYKATAOTATN Kal
TPETEL Vo akoAouBouvTal ToTd WOoTE
va yivel pia owoth eykatdotaon yia
pia TéAela Aerroupyia.

1.2 AIAXTAZEIZ
EKAOZH “SOLO 20-30-40-PR 40 OF/DUETTO 20-30-40-PR 40 OFi”
550 y P 80 2315
T 20 o
T 8
[Te)
[
ki ™
3 3
N L
i 0
N
N n
[}
7 | N
| I ] [ _
EKAOZXZH “SOLO 30-40 BF/DUETTO 30-40 BFi”
550 -~ 175 id 80 2315
| [ N
T r—— EC e
\_/ U
Y o Q
e "7 MiA TN
2 e 2 o
[oe] o %
N R S
g - > w
R o
o~ n
[+2}
7 [m} & S ,4@
r [ [ 0 ! (|
SOLO 20 OF SOLO 30-40-PR 40 OF/BF DUETTO 20-30-40-PR 40 OFi/30-40 BFi
P Ba&bog 650 750 (30 OF/BF) - 850 (40-PR 40 OF/BF) 650 (20 OFi) - 750 (30 OFi/BFi) - 850 (40-PR 40 OFi/BFi)

M Mpocaywyn eykataotaocng
R Emotpogn sykardotaong
C1 M\Rpwon eyKataotacng

E Ewaywyn -
U ESaywyn -
S Ekkévwon Aéfnta

G 1" (UNIISO 228/1)
G 1" (UNI'ISO 228/1)
G 1/2" (UNIISO 228/1)

G 1/2" (UNIISO 228/1)

G 1”(UNI'ISO 228/1)
G 1" (UNI'ISO 228/1)
G 1/2"(UNIISO 228/1)

G 1/2"(UNI'ISO 228/1)

G 1" (UNIISO 228/1)
G 1" (UNI'ISO 228/1)
G 1/2" (UNISO 228/1)
G 1/2" (UNIISO 228/1)
G 1/2" (UNISO 228/1)
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1.3 TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

loxug gotiag, Méyiotn - EAaxiotn* kw
kcal/h
kcal/h
Ovopaotikn loxug, Méyiotn - EAayiotn®* kw
kcal/h
kcal/h
Tomog
Ap1BuoG oTotXEiwV n°
Méyiotn mieon Aertoupyiag bar
MeprekTiKOTNTA GE VEPO |
Aoxeio S1acToAng

Xwpntikotnta/Mpogdption Soxeiou SlactoArig  I/bar
AnwAEgIEC POPTiOV GTA KAUCAEPLa

Méyioteg — ENdyloTeg mbar
Migon Oalapou kKavong ** mbar

Mpotewvopevn unomieon Kamvodoxou

Méyioteg - ENaxloTeg mbar
Méyiotn - EAayiotn Ogppokpacia kavoagpiwv  °C
Pon kauoagpiwv, péytotn - ehayiotn * m3n/h
C02 %
Méyiotn Oeppokpacia Aettoupyiag °C

Katavalwon nAektpikn¢ evépyeiag "OF/BF" W
Meproxn pUOONG Beppokpaaciag OEppavoeng °C
MNapaywyn {eaTol vepou Xpriong

Mapoyxn Ceotou vepouL EN 625 I/min
Yuveyopevn mapoyn (ool vepou xpriong atoug At 30°C I/h
EAdiotn mapoyr (eotol vepou Xpriong I/min
Méyiotn mieon Aertoupyiag umoep bar

Kavotipag metpehaiov ***

Akpo@UOlo KavoThpa *

Mieon avtAiag Mey. EAay.* bar
©¢on TAumep pey. — eNAy. MNa 1o povtéro “OF” *

O¢on Taumep pey. — eNay. MNa 1o povtého “BF”*
E€aywyn agpiwv O 80/125

Xwpiotoi owArjveg ® 80

©éon Slagpdypatog yia To povtélo “BF”*

EKévwon Kauoaepiwv e opokevTpoug aywyoug O 80/125
Exkévwon kauoaepiwv pe opdkevtpoug aywyoug O 80

Bapog kg

* OL TIHEG TTOU AvVaYPAPOVTaL O€ TTAPEVOETELG £XOUV UTTONOYIOTE OTO EPYOCTACIO

** MNa ta povtéha "OF"

SOLO 20 OF
18,9-23,5(20,7)
16.300-20.200
(17.800)
21,1-26,2 (23,0)
18.100-22.500
(19.800)
B23
3
4
18

10/1

0,05-0,11
-0,02

0,07-0,13
160-185
24,0-31,6 (26,4)
12,5
95
220
4585

0,50-0,60 60°W
(0,50 60°W)
12-12(14)
3,2-3,7 (34)

112

SOLO 30 OF/BF
24,5-31,3(27,5)
21.100-26.900
(23.700)
27,2-34,8 (30,6)
23.400-29.900
(26.300)
B23
4
4
22

10/1

0,12-0,16
-0,02

0,14-0,18
160-185
32,4-41,4 (35,9)
12,5
95
200/230
45+85

0,60-0,75 60°W
(0,65 60°W)
14-14 (14)
3,0-5,2 (4,1)

1,7-4,1 (4,0)
1,0-2,0

D-G (D)
M
137

#*% ENEYXETE TIG TIHEG Tou CO, KABE @opd TTou aANALETE TIG TIUEG PUBUIONG TOU KAUOTAPA.

SOLO 40-PR 40 OF/BF

32,5-40,0 (35,2)
28.000-34.400
(30.300)
36,0-44,3 (39,0)
31.000-38.100
(33.500)

B23
5
4
26

10/1

0,15-0,21
-0,05

0,17-0,23
160-185
42,9-52,8 (46,3)
12,5
95
180-235/210
45+85

0,75-0,85 60°W
(0,85 60°W)
14-14 (12)
5,0-6,2 (5,3)

1,8-3,6 (2,4)

162
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DUETTO 20 OFi
loxug eotiag, Méyiotn - EAayiotn® kW 23,5(20,7)
kcal/h 20.200
kcal/h (17.800)
Ovopactikn loxug, Méyiotn - EAayiotn* kw 26,2 (23,0)
kcal/h 22.500
kcal/h (19.800)
Tomog B23
Ap1Bu6G oToIXEIWV n° 3
Méyiotn mieon Aertoupyiag bar 4
MeprekTikOTNTA GE VEPO I 18
Aoxeio S1acToAng
Xwpntikétnta/Mpoedption doxeiou SI00TOANG I/bar 10/1
AnwAeleG popTiov oTa Kavoaépla
Méyioteg — ENdyloTeg mbar 0,11
Mieon 6aAapovu Kavong ** mbar -0,02
Mpotevopevn vmomigon Kamvodoyouv **
Méyioteg — ENayxloTeg mbar 0,13
Méyiotn - EAGxioTtn Oppokpacia kaucagpiwv °C 185
Pon kavoagpiwv, péytotn — ehayiotn * m3n/h 31,6 (26,4)
CO2 % 12,5
Méyiotn Oeppokpacia Aertovpyiag °C 95
KavravaAwon nAektpikng evépyetag "OFi/BFi" W 215
Meproxn pUBONG Beppokpaciag OEppavong °C 45+85
Mapaywyn {eaTol vepoL Xpriong
Mapoxr (eotou vepou EN 625 I/min 9,7 (87)
Yuveyopevn mapoyr (eaTtou vepou xpriong otoug At 30°C I/h 670 (590)
EAdxiotn mapoyr {eotol vepou Xpriong I/min 2,5
Méyiotn mieon Aertoupyiag umoep bar 6
Kavotipag metpehaiov ***
Akpo@uolo kauoTthpa * 0,60 60°W
(0,50 60°W)
Migon avtAiag Mey. EAay.* bar 12 (14)
©¢on Tapmnep pey. — eAdy. Na 1o povtélo “OFi” * 3734
©¢on tdumep pey. — eNAy. MNa to povtéo “BFi”*
E€aywyn agpiwv O 80/125 -
Xwpiotoi owhrjves ® 80 =
©éon Slappdypatog yia To povtého “BFi” *
Ekkévwon Kauoagpiwv pe opdkevtpoug aywyoug O 80/125 =
Exkévwon kauoaepiwv pe opokevipoug aywyou O 80 -
Bapog kg 151
* OL TIMEG TTOU AVaYPA@OVTaL O TIAPEVOETELG £XOUV UTTONOYIOTEL OTO EPYOOTACIO
** MNa ta povtéla "OFi"

XXK

DUETTO 30 OFi/BFi
31,3(27,5)
26.900
(23.700)

34,8 (30,6)
29.900
(26.300)

B23
4
4

22

10/1

0,16
-0,02

018
185
41,4 (35,9

12,5
95
200/230
4585

12,5(11,0)
890 (780)
2,5
6

0,75 60°W
(0,65 60°W)

14 (14)
52(4,1)

4,1 (4,0)
1,0-20

G (D)
M
176

EAéyxete TI¢ TIpEG Tou CO, KABE opd TTou AANALETE TIG TIHEG PUBUIONG TOU KAUOTHPA.

DUETTO 40-PR 40 OFi/BFi

40,0 (35,2)
34.400
(30.300)
44,3 (39,0)
38.100
(33.500)

B23
5
4

26

10/1

0,21
-0,05

0,23
185
52,8 (46,3)

12,5
95
180-235/210
4585

16,0 (14,2)
1.140 (1.000)
2,5
6

0,85 60°W
(0,85 60°W)

14(12)
6,2 (5,3)

3,6 (24)

201




1.4  KYPIA EEAPTHMATA

1.4.1 Ekdoon“SOLO 20-30-40-PR 40 OF/30-40 BF”

MEPIFPAOH
1 Kavotipag netpehaiou
0O&nydc alodnTnpiwv
Mivakag eAéyxou
M\npwon eykataotaong
MeocootdTng vepou
Mavopetpo
Kukhopopntng
Avappo@non aépa yla Kauothipa
KA€loTOU TUTTOU (ékS00N “BF”)

0O NOUL A~ WN

0 ORNGC T 0
, Q ~\\__ |

Eikéva 2

1.4.2 Ekdoon“DUETTO 20-30-40-PR 40 OFi/30-40 BFi”

o
(] - Cn
E o
g o
& MEPIFPAOH
1 Kavotipag metpelaiou

0dnyéd¢ atodnTnpiwv

Mivakag eAéyxou

EvaANGKTNG oTIypiaiag mapaywyng
10 6 6 CeoToU VEPOU XPong

M\fipwon eykatdotaong
Kukho@opntrg evaANaKTn
MeocootdTng vepou

Mavépetpo

Kukhogpopntrg

Avappoenon aépa yla Kauotripa

— < 12
© 1
@ I g KA&loTOU TUTOU (ékSoon “BFi”)
[

&/
%
®
AwN

°

—_

_
cwVwmNO WU

11 BaABida avtemoTpo®rig
BaABida e€agpiopol

—_
N

o

Eikéva 2/a
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1.5  AEITOYPIIKO AIATPAMMA

1.5.1 EkSoon “SOLO 20-30-40-PR 40 OF/30-40 BF"

9 Br—

10

'@

MEPITPAOH

1

O OV OoONOYULTL A WN

—_

TWpa AépnTa
M\npwon vepou
BaABida aopaleiag
Autépato e€aepIOTIKO
Aoxeio S1a0TONG
Kavotpag metpehaiou
KukAogopntig
Mavépuetpo

BaABida ekkévwong
Meocootdtng vepou

Eikéva 3

1.5.2 Ekdoon “DUETTO 20-30-40-PR 40 OFi/30-40 BFi”

o

14

10

* 13

MEPITPAOH

13
14
15

Twua AéfpnTa

M\pwon vepou
BaABida aopaleiag
AuTOpATO £€AEPIOTIKO
Aoxeio S100TONAG
Kavotnpag metpehaiou
Kukhogopntng
Mavépetpo

BaABida ekkévwaong
Miecootatng Béppavong

Miecootdtng (eoToL vEPOU Xpriong
EvaAAGKTNG oTIypIaiag mapaywyng

VEPOU Xprione
BaABida avtemoTtpo®rig
BaABida e€aepiopov

KukAo@opntrg eVAANAKTN

Ewoéva 3/a




2 EFKATAZTAZH

2.1 AEBHTOXTAZIO

Ot AéPnteg 1ox0OC  HEYAANUTEPNG

and 35 kW mpémel va Bpiokovtal o€

AeBntootdolo pe  SlaoTACES TOU

avtamokpivovtal OTouG  KPATIKOUG

Kavoviopoug mepi Aeéfntootaciwv mou

AEITOUPYOUV UE LYPA KAUOIUA.

H eldxiotn amdotaon petadu AéPnta

Kat Toixou €ivat 0,60 pétpa. Amo mavw

METalU AéPnTa kat opo@n¢ 1 péTpo

Kat 0,5 pétpa o€ mepimtwon AéBnta pe

evowpatwuévo pmoilep. (To ehaxloto

UYo¢ Tou AeBntootaciov eival 2,5

METPQ).

Ot AéBnTeg 1oxVo¢ MiIKpdTEPNG amo 35

kW mpémel va Bpiokovtal og xwpo KoAd

agpilodpevo.

MNa ™ Onuoupyia TOU AEPICHOU

TomoBeToVVTAL OTOWUIA AEPIOUOU OTOUG

€§WTEPIKOUC TOIXOUG HE TIC AKONOUOEC

ATAITACELG:

- MNpénet va undpyxouv avoiypata
OEPIOMOU  UE EMIKOIVWVIA HE TO
eEwteplkd mepIfdAov Twv omoiwv
n EMEAVELD VO PNV Eival JIKPOTEPN
ano 6 cm? avd eykateotnuévo kW kal
OXl MIKPOTEPO amd 100 cm?.

- Na PBpioketat éoov T1O0 Suvatd
xapnAétepa oto &amedo kat va
TPOOTATEVETAL Ao Ypihia, Tou Sev
eumodilel Tnv diéNevon Tou aépa.

2.2 ZYNAEZH NEBHTA

Mpwv Tn ouvbeon Tou AéPnta KAAO
Ba eival va cupnmAnpwBei 1o Siktuo
Tou vepoU Kat va emuBei amo &éva
OWHATA, WOTE VA TTPOOTATEUOEL N KON
Aertoupyia Tou Aéfnta.
lNa ™ oUvbeon Tou
akolouBegiote TNV €lkova 1.
Ot ouvdéoelg mpémel va yivouv MeE
paKop.

H BaABida aocealeiag
npémnel va ouvdedei pe v

amoxéTeuon.

AéBnTa

2.2.1 MARpwon vepou

gyKaraotaong

O AéPntag kal 1o SikTuo TIPETEL Va
ouunmAnpwBolv pe vepd amd TO
Sl0KOTTN  TANPWOEWC Of TEAIKN
mieon petalv 1-1,2 bar os Yuyxpn
Katdotaon.

Katd tnv m\fjpwon ot yevikoi SIoKOTTEG
va gival avolkToi.

H mAnpwon mpémel va yivetal e
apyo pubud wote va mpoAafaivouv
va Pyaivouv amd ta e€agplotnkd ot
QUOOAISEC TOU agpa.

MNa va yivel mo eUkoAa auth n

epyaoia, Béote optlovtia ™ PBida
Eepmhokapiopato¢ NG PaiBidag
QVTETIOTPOPNG.

‘Exovtag ohokAnpwoel tTnv mMArjpwon,
ETMTAVAPEPETE TOV KPOUVO OTNV OPXIKN
Tou Béon. (Eikéva 4).

Avoiyel

Eikéva 4

2.2.2 MNapaywyn Zeotou Nepou
Xpnong otig ek80oElg
“DUETTO OFi/BFi"”

lMa ™ puBUIoN TNG TAPOXIG TOU VEPOU

XPNOIUOTIOLEIOTE TO PUBUIOTH TTAPOXAG

otov mecooTtdatn vepou (Eikova 5):

- Ztpépovtag 6e€ld, o pPuUBUIOTAG
UEWWVEL TNV TIAPOXNH TOU VeEPOU,
avéavovtag avtiotolyxa mnv
Beppuokpacia Tou.

- ZTpépovTac aploTePd, 0 PUBUIOTAG
avéavel TNV mapoxr Tou vepou Kal
avtioTtolxa pelwvetatl n Oeppokpacia
ToU.

PuBpiotng
pong I

Cv
.g._'
LA

Eikéva. 5

2.2.3 XapaKTNPIOTIKA VEPOU
napoxng

lla TNV amo@uyl OUYKEVTIPWOEWV
oAdTwv Kat MPOkAnon {nudg otov
€VOANGKTN VEPOU, N OKANPOTNTA TOU
vepoU TIOU TIOPEXETAL TIPETIEL VA HN
uniepPaivel Toug 20°F.
e KaBe mepimTwon TO VEPO TIOU
Xpnolpomoleital  mpémel  va  gival
€NEYUEVO KAl TIPETTEL VA £XOUV
TommoBeTNOel KATANANAEC OUOKEUEC
KOTEPYAOTiag Tou vePoU.
lla TNV amo@uyl OUYKEVTIPWOEWV
aldtwv Kal mPokAnon {nuiag otov
€VOMOAKTN VEPOU, TO VEPO TOU
XPNOolJoTOLE(Tal Yl TNV TApoxn Tou
KUKAWUATOG Bépuavong mpémel va eival
KOTEPYAOUEVO oUpPwva pe Ta UNI-CTI
8065 otdvtap. Eival dkpw¢ amapaitntn
n XPNon Katepyaopévou vepou yla To
KUKAwPa Béppavong ot mo KAtw
TIEPUMTTWOELG:
- MoA0 peydha KukAwpata  (ue
avénuévn moooTNTA VEPOU)
- ZUXVEC OUMTANPWOELC VEPOU
- Y& mepImTwon OAIKNG EKKEVWONG TOU
Siktbou.

23 KAIMNOAOXOXx

2.3.1 XUvdeon Kanvodoxou

O kamvodoyoc ival Yéylotng onuaciag
yla v Kahn Aerroupyia tou AéPnta.
Eav n tomoBétnon dev eival owotn,
TOTE N eKKivnon Tou AéBnta Ba eival
SUOKOAN Kat pmopel va  dnuioupyei
atBdAn, cuumukvwUaTa Kat kpouota. Ot
KAmvaywyoi PETaQEPOUV TA KATVAEPLA
OTNV ATHOCEAIPA KAl TIPETTEL VA TTANPOUV
TIC AKOAOUBEC amaltroEIC:

- Na €ival oteyavoi ota mpoidvta Tng

kavong, udatooteyn Kal Bepuikd
Hovwpévol.

- Na éxouv pnXavikég avtoxéG Kat Jkpn
BeppoxwpnTIKOTNTA.

- Na eivat oteyavoi wote va pnv
ELOEPXETAL VWTTOC agpag Kal Puxel Ta
KamvagpLa.

- Na éyouv mavta avodikry Sievbuvon
Kal n amohnén va givar otabepr) WoTe
va dnuioupyei otabepny amaywyr Twv
SNUIOUPYOUUEVWV KATIVAEPIWY,

- To dvw Akpo TOL Kamvaywyou va
€ival apKETA TMO TAVW, TOUAAXIOTOV
Kotd 0,4 pETPA amd TO €MOUEVO
olkodoulké oTolxeio o aktiva 8
UéTpwy, ocuumepdapfavopévng Kat
TUXOV OTEYNG.

- ZTOoV TIPWTO KATAKOPUPO aywyod
va umapxel Bupida mpoofaocng pe
anméotacn Touhdxlotov 500  xIA.
amd katw amd tov optlévtio aywyo.
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H Bupida xpnotpyomoteital yia tnv
aAPaAiPEON OTEPEWV UTTONEIUMATWY Kal
TIPEMELVA Eival LETOANIKT KOl OTEYAVOU
KAgloipaTog.
Na éxouv KatdAnAn Siatopr, Oxt
MIkpdTEPN amd autrv Tou AéPnTa,
KUKAIKN, TETpAywvn 1 0pBoywvIKh,
pE ehdxlotn Slatoun peyaAUTEPN
Touldylotov katd 10% amd autn
Tou AéBnta.
H Siatour} Tou Kamvaywyou mpémel
VA OUPQWVEL PE TOV akOAoubo
Tormo:
P
=K —
vH
S Al0TOUNA O€ TETPAYWVIKA
EKATOOTA
K Xuvtedeotic avdloya TO
Kavoluo, 0,024 yia metpéAalo
P loxug AéBnta og Kcal/h
H 'Ypog amd tn @Aoya péxpt to
Aavw AKPO TOU aywyou, JEIWPEVO
Katd: 0,5 pétpa yla kabe alayn
katevBuvong kat 1,0 pétpa yia
KABe pétpo opilovTiou aywyou

Ot AéBNTéc pag eival Tumou B23 kat Sev
anartouv omoladimote AN ouvdeon
EKTOG AQUTHAG TWV KAuoagpiwv.

2.3.2 Ekkévwon Kavoagpiwv pe
OMOKEVTPOUG aywyoug

80/125

Ot AéBnteg éxkdoong “BF/BFi” eival
@TIaypévol yla va ouvdéovtal ME
aAvO&EIOWTOUC OUOKEVTPOUC aywyous
® 80/125 o1 omoiol pmopouv va
TomoBeTnOolv otnv BéAtiotn Béon
avdloya HE TIG ATTAITHOEIG TOU XWPOU
(Eikéva 6).

To MEYIOTO EMTIPENTO MNAKOG
TOU KamvaywyouU 8gv mpémel va
unepBaivel ta 7,0 pétpa.

H amwA&ia @optiov os pétpa
yia kaB@g éva eg§aptnupa
mov Xpnotpomolteitatl otn
Stapdépwon tnG §aywyng tTwv
Kauoagpiwv, @aivovrat ocTov
mivaka A.

Xpnotpormolgite povayxa auBevtika
e€apmuata SIME kat PBefaiwbeite
OTL o1 oUVOEDEIC gival CWOTEC, OTTWC
umodeikvuetal amd T odnyieg mou
TTapEXOVTAL UE aUTA.

233 Ekkévwon Kavocagpiwv pe
EexwpioTou g aywyoug

(Srapétpou @ 80)

Ot AéBntec tUmMou “SOLO 30
BF -DUETTO 30 BFi” eival
KATAOKEVAOMEVOL yla va gival duvatn
n €Kké&vwon Kal n avappo@non He
Eexwplotoug aywyoug O80.

ol oroiol pmopei va TomoBetnbouv

UE TéTOLO TPOTO TToL va [BOAEVEL OTN

Slapopewon tou xwpou (Eikdva 6/

a):

- JwARvag avappoenong: To
MEYLOTO EMITPENMTO MNAKOG TOU
owArva dev mpénel va umnepPaivel
Ta 16 pétpa.

- ZwAAvag eKKévwong: To YéyloTo
EMTPENTO UAKOG Sev TMPETMEL va

MEPITPAOH

1 Teppatikd ekkévwong L. 886 kwdikog 8096220

2a  Avoeibwtn mpoéktaon L. 1000 kwdikog 8096121

2b  Avoé&eidwtn mpoéktaon L. 500 kwdikog 8096120

3a  90° avo&eidwTtn ywvid Kwdikog 8095820

3b  45° avo&eidwtn ywvid Kwdikog 8095920

4 KdBeto e€dptnua cUAOYNG CUMTTUKVWHATWY inox L. 135 kwdikdg 8092820
5 Meplotpeopevo e€dptnua okemrg 8091300

6 Teppatikd e€dptnua okemig L. 1063 kwdikdg 8091203

7 €T avappoéPnong — ekkévwong 8098810

MINAKAZ A

AnwAela @opTtiov (mt)

90° avoleidwtn ywvid 1,80 B
45° avo&eidwtn ywvid 0.90
Avolegidwtn mpoéktaon L. 1000 1.00
Avoéeibwtn mpoéktaon L. 500 0.50
Teppatiko e€aptnua okemnc L. 1063 1.00
Avoéeidwtog kamvaywyog L. 886 0.70
KdaBeto e€dptnua cuUNOYRE CUUTUKVWHATWY inox L. 13 5 0.70 5

HHHHHHHAHHAHHAHHHAHA

280/125

min. 715

MPOZOXH:

To HEYIOTO EMTPENTO MKOG TOU WAV S€V Tpémel va gival mavw amd 7 pHéTpa.

2710 GUOTNHA EKKEVWONG, SEV HITOPOUE VA XPNGIHOTOI|COUHE TTAVW amd §Uo ywviég 90°.

Itnv £§080 pe KABETN EKKEVWAT, XPNOIMOTIOLEITAL TTAVTA TO £§APTNHA GUAAOYIG CUHTTUKVWHATWV.

Eikéva 6




urepPaivel Ta 6 pETPA.

- T e€aywyéc amd tnv opoon:
Xpnotpgomoleiote mnmavta
To &gfdptnua OUAANOYNAG
CUMTTUKVWHATWY Kal TO MEYIOTO
Kd&Beto prkog xwpic e€aptipata
aAayri¢ katevBuvong dev mpémel
va unepPaivel Ta 7,6 HETPA.

AnwAsgia @optiov ot pétpa
Yyia Kabe éva sfaptnupa mov
Xpnowpomnolgitat otn Stapépewon
TNG EKKEVWONG Kal avappo®nong

TWV KAUCGAEPiWV paivovTtal oToV
mivaka B

Xpnowpomoleite povaxa avBevtikd
eCaptiuata SIME kat Bepaiwbeite
OTL ol CUVOEDELC €ival OCWOTEC, OTIWCG
umoSelkVUETAL amo TIG odnyieg mou
mapéxovtal Pe autd.

24 IYNAEZIH KAYZIIMOY

H atopwky povdda pmopei va

TpoodotnBei pe kavolo amd
omoladimote MAeUPA TNE KAl PMOPOUV
vamepdoouv amd Tamdiva KaAvupata
™G povadag yla va ouvdedel pe Tnv
avtAia Tou kavoTtrpa. (Eoéva 7/7a)

ETNAI AMAPAITHTO
NA ErKATAZTAOEI
AIATA=H AYTOMATHZXZ
AIAKOITHZ, XYMOQNA ME
THN EFKYKAIO NO 73 XTI

29/7/91 TIA TOYX ANEBHTEX
IZXYOX ANQ TON 35 KW.

MEPITPA®H

1 Teppatikd ekkévwong 8089501
2a  Avoéeidwtn mpoéktaon L. 1000
2b  Avoéeidwtn mpoéktaon L. 500
3a  90° avo&eidwtn ywvid

3b  45° avoeidwtn ywvia

4 Kd&Beto e€dpTnua cuNoyn G CUPITUKVWHATWY inox L. 148

TepUATIKO E€APTNHA OKETAG

O 00 NOY WU

YT poléteg 8091500

Mivakag B

90° avoeidwtn ywvid

45° avo&eidwtn ywvid

Avo&eibwtn mpoéktaon L. 1000
Avoéeidwtn mpoéktaon L. 500
Teppatiko e€dptnua okemc |
TePUATIKO EKKEVWONG

Teppatiko e€dptnua avappdenong

Ké&Beto e€dptnpa cUNOYNG CUPTUKVWHATWY inox L. 14 8

-

EfE
. :
% 2

E€dpTnua mePIOTPEPOEVO OKETC. 8091300

E€dptnua ekkévwong AéPnta L. 224 kwdikdg 8098811

Teppatikd e€dptnua avappoenong 8089500

AnwA&la popTiov (mt)
1,00
0,60
1,00
0,50
1,00
0,40
0,10
1,50

péyloto UPOC 7,6 PETPa

=

e}
(e}

(@))]
min. 700
¢ -
no

3/10

= 2 2 = D
% [ O % 1 O
== ==
MEYIOTO MAKOG 16 PETPA HEYIOTO PAKOG 16 péTpa
MPOIOXH: To péyIOTO MKOG TOU aywyou avappopnong dev mpénel va {emepvdel Ta 16 pétpa.

To péyioTto piKog Tou cwAnva e§aywyn¢ Sev mpémel va Eemepvdel Ta 6 pétpa.

MNa e§aywyéc otnpi{opeveg 6TV 0po@r}, XPNOIHOTIOIEITE MAVTOTE €§APTNHA OUANOYNG GUUMUKVWHATWVY (4) Kat
emBefaiwate 6T 0 cwARVag dev Eemepvael Ta 7.6 pétpa. Xwpig aAlayn atnv dievbuvon.

Eikéva 6/a
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ZnpavTtiko!

- ENéy€rempivtnvekkivnontouépnta
OTlL TO EMOTPEPOUEVA  KaUTIPA
amd TNV avtiia Tou kKauvotpa Ba
eMoTPEPOLV EAeVBEpa. Mia avénon
n¢mieongBaxahdoeitov avtiOAmTH
™¢ avTAiag.

- EmpBefaiwote TNV oteyavdTnTa TWV
CWARVWV.

- H péylotn empentr unomnieon otnv
avthia eivalt 0,4 bar (300 mmHg)
(6e¢ mivaka 1). Eav tnv unepPole,
ane\euBepwvovTal aépla oTov aépa
amd To METPENAIO, UE ATTOTEAECUA
Vv omiAwon TnG avtAiac.

- Npoteivetal n amdAnén touv cwAnva
EMOTPEPOUEVWY VA  @TACEL TO
VPoC Tou OWAAvVA TAPOXNG TOU
TIETPENQIOU WOTE VA PNV XPELOOTEI
n eykatdotaon mpocOetn avthia.
Ye mepintwon mou Oev  yivel
autd amatteital omwobATmoTE N
gykataotaon mpoobeTn avTAiag.

EkKivnon tng avtAiag

TpogodoTteioTe TOV KAUOTHPA Yia va
EKKIVAOEL N avTAia kat eréyéte tnv
évauon ¢ QAOyac. Edv mpokUyel
MITAOKAPIOMA TOU KauoThpa TPV
Vv €Aevon TIETPENAIOU, AVAUEIVOTE
Touldyxlotov 20 SeutepOlenmta  Kal
matote To umoutov “RESET” kat
TIEPIUEVETE VO  EMAVEKKIVNONG N
Sladikaoia TNG eKkKivnong Méxpl va
avaygel n eAGya.

25 PYOMIZH TOY
KAYZTHPA

H povada mapadidetat amd T0
gpyooTtdolo mpopuOulopévn,
aM\d mpémel va yivel omwodnmoTe
€\EyX0G KaUoNG Kal va pubuiotouv
Ta XAPAKTNPIOTIKA kKavong don
Tou onueiov 1.3 pe ava@opd TNV
atgoo@alplky mieon oto eminedo
¢ Balaocoac.

Eav kpivetar amapaitnto va
puBpiocoupe To AéBNTa SlaPOPETIKA
Oa Tmpémel  va yivetat amd
e€ovolodotnuévo TTPOCWTILKO
akohouBbwvtag TIC odnyieg TmOUL
TTapEXovTal mMapakatw. AQalpeocate
TO KANUMMA Yla va €XeTe TpOoBaon
oTa onpeia eEAéyxou Tou KauoTripa.

2.5.1 PUOpion aépa Aéfnta

Ma ™ puBUIoN Tou aépa, XaAapPWOTE
™ Bida (1 ekdéva 8) kal peTAKIVEIOTE
™ SloBabuiopévn KAipaka (2 €ikova

‘ TAMMEAA 1
- £ H L (uétpa)
i < Métpa oi cwArva
| E 8mm 10 mm
T 0 35 100
0,5 30 100
1 25 100
1,5 20 90
2 15 70
3 8 30
35 6 20
— L T
E—— —— H= Alagopd OYoug
== | L = Méyioto uikog cwArva
= avappoenong Eikova 7
YYNAEZEIX
1 X0vdeon petpnTr umormieong
2 PuBuiotng mieong
3 XUvdeon pavopétpou
4 Bida bypass
5 EOKOUNTOg CWARVAC EMOTPOPNG
(mepthapBdavetal pe TNV ayopd)
6 EUKapmTog owArvag avappo@nong
(mephapPdverat pe TNV ayopd) 8
7 Enueio pétpnong mieong
8 HAektpouayvntikn BaiBida
9 Racor 3/8" (mep\auPavetal pe T ayopd)
10  ®iktpo kauoipou ((mephapBdvetal pe v 7
ayopd)
&
MNPOZOXH:

- Xalapwote Ta onpeia ouvdeong tng avtiiag (5-6) mpiv Avyioete Toug
EUKAUMTOUG GWANVEG Yla VA TOUG PEPETE EKTOC TOU MPOKaBopiouévou
avoiypatog otn 8£§1a mAgupd Tov KAAUppatog. Metd, ogite TiI¢ ouvdéoelg

™G avtAiag.

- H avtlia givar mpo-puBpicpévn yia Asttoupyia pe SicwAnvio cUGTHMA.
Eivai amapaitnto va agpaipécete tn Bida mapakapyng (4) yia Aertovpyia o

HOVOOWARVIO GUGTNHA.

Ewoéva 7/a

8) mou Oeiyvel Tn B€on Tou TAPTEP TOU
aépa. Ot TIPEG yia TN puBuion KABe
povadag Sidovtal amd to onueio 1.3.

2.5.2 PUOpion tng avtiiag

nieong

lMNa ™ pLBUIoN NG TMigong meTpeAaioy,
neploTpéPte TN Bida (3 eikdva 8/a) kat
eNéyEte TNV Tieon pe éva PAVOUETPO
ouvdedepévo  otnv  umodoxn (2
elkéva  8/a) emPePaibvoviag OTL
n miEon QVTIOTOIXEl ME TIG TIMEG TTOU

avagépovTtal oto onueio 1.3

2.6 MONAAA MPOOEPMANZHX

310 Movtého “SOLO 20-30-PR 40
OF/30 BF” n povada mpoBépuavong
maipvel eVION} amd TO NAEKTPOVIKO
TOU KAuoTAPA Kat KaBuotepei tnv
€KKIVNON TOU KAUOTAPA OE XPOVO max
90 SeuTtepOAEMTWY Yia va TTPOAdPel va
€pBel T0 KAUOIUO OTO AKPOPUCIO TOU
kavoTthpa o€ Beppokpaocia 65 °C. Me
v enitevén autig TnG Beppokpaciag,




Eikéva 8
>YMBOAIZMOI
1 Avthia metpehaiou
2 Emogry pavopétpou
3 Bida pubuiong mieong
Eikoéva 8/a

0 BeppooTatng o omoiog Ppioketal mAvw
and Tov mpoBeppavtipa (1 €ikoéva 15b)
Ba dwoel empPefaiwon ya v ekkivnon
Tou kauotipa. O mpoBepuavtipac Ba
TIOPAUEVEL OE AEITOUPYIA VIO 000 TTAPAMEVEL
o€ Aertoupyia o kavoThpag Kal Ba Tebei
EKTOC AEITOUPYIAC UE TO TIOU O KAUOTAPAS
1e0el ekTdC AerToupyiac.

To povtého “DUETTO 20-30-PR 40 OFi/30
BFi” éxe1 €éva Beppavtripa xapnAng 1ox0og
0 omoio¢ Mapdpeve oe Aeitoupyia yla 6on
WPa 0 KUPLOG SIAKATITNG OTO TTAVEA ENEéyXOU
eival oe Béon ON katd T SlAdpKela ToU
Xelpwva

Tnv mpwtn @opd mou 1ebei oe Béon ON
otV apxn ¢ oai{dv, umopei va eivat
Suokolo yla Tov KauoThpa va tebei o€

Aertoupyia Kal o Aéfntag pmopei va mayet
va Aertoupyei €dv 0 KUKAOG AelToupyiag Tou
exviioel mpiv n Beppokpacia Kavoipou
@Tacel otn owoth Oeppokpacia. Otav
ekkiviioel maN, Ba éxel mepAoEl ApKETO
XPOVIKO Sidotnua (2 - 3 Aemtd) yia 1O
Kauolpo va gTdoel Tn owoth Beppokpacia
yla TV €KKivnon.

Ta povtéha“SOLO 40 OF/BF - DUETTO 40
OFi/BFi"” 6gv éxouv povada Beppavtipa
81011 8ev Kpivetal anapaitnto.

2.7 HAEKTPIKEZ YNAEZEIZ

O \éPntag  Tpopodoteital  péow
€VOC KoAwdiou PE  HOVOQAOIKO

pebpa  230V/50Hz
a0@ANELOSIOKOTTN

O BepuooTatng XWPEou (amatteital amo
Tov é\eyxo €vauong) mpémel va ouvOeDe
omwg oto oxédlo (elkéva 9a)

Inueiwon:
H povada npémel va cuvde0ei

og €éva Kalo cuvoTnpa
yEiwong.
H SIME amomoleitat kaBe guBuvng
{nmwv o0g VANIKA 1 atuXfuata o€
nepintwon ouvéBnoav Aoyw éNAenpng
YEiwong oTNV GUCKEUN).

péow EVOC

Mpiv mpofeite o omoiwadnmote
eMéUPacn oTo NAEKTPOVIKO KUKAWHA,
SiakoyTte TNV TPOoPodocia pevpaTOG
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271

HAektpiko Siaypappa SOLO 20-30-40-PR 40 OF/30-40 BF”

EMEZHIHZEIX

IG  Tevikdg SlakdmTNg

TS  OgppooTATNG ACPAAEING

TC  Oegppootdtng Aépnta

SPA  Auyvia évoeléng ENelYng vepou

SA  Auyvia Aeitoupyiag

SB  Auyvia umAoKapiopaTog KauoTthpa

PA  MeoooTdTng vePOL

P KukhogopnTr¢ eykatdotaong

B Kavotipag

TA  OgppooTATNG XWPOU

C  Yuvbéoelg mpoypappatioti RVA 43.222 (mpogpalTikd)
SS  AwoBntrplo umdilep QA721 (mpogpattikd)

SC  Awbdntpag AéBnta QA721 (mpogpalTika) |<_':
SE  E€wtepikdg aoBntpag Beppokpaoiag QAC31 (mpoepaltikd) -— -
UA Movdda ehéyxou Beppokpaciag xwpou QAA70 (mpogpalTikd) v v

PB  Kukho@opnTtri¢ umdiep

| - == | L <
. | N = I~ w
OP  XpovoSiakontng A 35
[ I -
YHMEIQZIH: ‘Otav ouvdéoupe Tov Oeppootarn xwpou (TA) b |B1 :: B] | _'ljl
APAIPOVHE TN YEQPUPA METAED TWV AKPOSEKTWV 4-5. CU W\t ) ) )
‘Otav cuvdéoupe Tn povada RVA 43.222 agaipoUpe Tn yépupa « w w v’ W
HETAgL TWV aKpodeKTWV 4-5 Kat 4-6
‘Otav cuvdéoupe T povada xpovodiakomtn OP agaipoUpe Tn Q222222222
Yépupa peTall Twv akpodekTwv 4-5 Kat 5-8. ©° slal<|= =
TRE=Y8 2228
S
N
S -
a al «
S S e b
=== D oWL XL el 0=
m N
r__j_@? _______ 1 Ml fein]| < |fwf—]=
I = I— = =~ |
T ! . SN SSSNNSE
| | | | T T \ \ N |
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| e i 1 : I [ [ : |
;o [
|—————————I——|———|| [ g [ I
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2.7.2 HAektpiko Siaypappa “DUETTO 20-30-40-PR 40 OFi/30-40 BFi”

EMEZHTHZEIX
IG leviKog SlaKomTNG
R HA\ektpovopog
TM  Oeppootatng eAaxioTng Beppokpaaiag
TL Oeppootdtng opiov
VP Meoootatik BaABida
TS Oeppootdtng acpaleiag
E/l  Awkoémng Xepwva/Kahokaipt
TC  Ogppootdtnc Aépnta
SPA  Auyvia évdeiéng ENewpng vepol 5
SA  Auyvia Aerroupyiag rTT L
SB Auyvia pmlokapiopatog kauoTtipa voE
PA MieoooTdTng vepou [ byttt NP <
Pl Kukho@opnTrc eykatdoTtaong 1l el | 1 =
PB KukhogopntAc Z.N.X. - H'ﬂ : I H i ]
TA  OepuooTATNC X(POU l)‘ l)‘ ')‘l)‘&f A " " ¢|
B Kavotipag
C Yuvbéaeig mpoypappatiot RVA 43.222 (mpogpartika) 0222202202
SS  Awbntipio umdep QA721 (mpoepaltikd) ‘°|‘“|"|zl°‘|" z| ||z|
SC  Awbntipag Aépnta QA721 (mpoepartika) EE5=Y328228
SE E€wtepikog atodntripag Beppokpaciac QAC31 (mpogpartikd) N
UA Movada eléyxou Beppokpaaiag xwpou QAA70 (pogpartikd) - P [
OP  Xpovodiakomtng N Y
SsLgopelsd o=
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2.7.3

A&rtoupyiko Siaypappa “SOLO 20-30-PR 40 OF/30 BF - DUETTO 20-30-PR 40 OFi/30 BFi”

EvtoAn ekkivnong
OeppooTaTng mpobéppavong
MpoBéppavaon

Motép

MetacxnuatioTig évavong
BaABida netpehaiov

OAoya

Evé. Auyvia pmokapioparog

Kavovikn Aertoupyia

—t—

MmAokdapiopa Aoyw EAAEWPNG avapAe§ng

—

0+150s [~12s

0+150s

~12s

Ztnv ékdoon DUETO 30 OFi/BFi n mpoBéppavan 1o Xeipwva Aoyw EANAenpng Tov Ogppootdatn, n mpoBépuavon eivat evepyn

2.7.4

A&rtovpyiko Siaypappa “SOLO 40 OF/BF - DUETTO 40 OFi/BFi”

Kavovikn Aetroupyia

Mortép

Mm\okdapiopa Aoyw ENAEWPNnG ava@AeEng

MéetaoynuatioTr¢ évauong

BaABida metpehaiovu |
ON\oya |

———

Evd. Auyvia pmokapiopatog

~12s

~12s




3 XAPAKTHPIZTIKA

3.1 AIAZTAZEIZ OANAMOY
KAYZIHZ

O 6dhapog kavong gival Tou TUTOU
AUECOU TIEPACHATOC KAl CUMQPWVEL UE
Tnv katevBuvtripla odnyia EN 303-3
mapdptnua E.

Ot Slaotaoelg @aivovtal oTnv (€lkova
10). Eva mdve\ mpootaciag eivat
TOTOOETNUEVO OTNV ECWTEPIKN TTAELPA
TOU TTHOW HEPOUC OAWV TWV PHOVTEAWV.

L 'Oykog
mm  dm
SOLO 20 OF 305 175
SOLO 30 OF/BF 405 240
SOLO 40-PR 40 OF/BF 505 305
DUETTO 20 OFi 305 175
DUETTO 30 OFi/BFi 405 240

DUETTO 40-PR 40 OFi/BFi 505 30,5

3.2 MANOMETPIKOZ
KYKAOOOPHTHZ

To HAVOUETPIKO TOU KUKAOQOPNTH
yla Ttnv eykatdotacn Oépupavong
o€ ouvdeon He TNV TAPOXH VEPOU
avagépovTal oTnv €lkova 11.

4 XPHZXZH KAI
4.1 RVA 43.222 MINAKAXZ
EAEFXOY (mpogpautika)

Tov Tivaka pumopei va tomoBetnOei
0 Tpoypappatiotic RVA  43.222
(cod. 8096303) o omoio¢ mapéxetal
Katomy (ATNoNG OE OET ME TIC
obnyie¢ TomoBétnong (eikova 12).
MpaypatomoleioTe  TIC NAEKTPIKEC
OUVOEDEIC OTIWG PAIVETALOTO NAEKTPIKO
Siaypaupa 2.7.

44  AMNOXYNAPMOAOIHzH
EZQTEPIKQN KANMAKIQN

To ewteplkd KéAUQPOC MmOpPEl va
amoouvappoloynBei AN pwg yla omola
ouvTHPNON amarteital akoAouBwvTag
Vv apiBunon Tng ikévag 14.

4.5  AMNOXYNAPMOAOIHZH
AOXEIOY AIAZTOANHZ

To &oxeio Olao0ToNfi¢ pmopeil va

a@alpedei akohouBwvTag TNV EMOUEVN

oglpd:

- BePawbeite 011 0 AéPnTag éxet
adeldoel anod to vepo

Eikéva 10
500 ===l §
~— &
N ;
400 N |
kS \\\ g
£ 300 \t\
2 SN
=3 ~ N
& 200 ~
¥ \\
CE) .
g 100
<
g
=
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000
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Agpaipéote

Eikéva 12
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- ATTOOUVApPHOAOYEIOTE TA  PAKOP
ouvdeong Tou oxeiou SIA0TONAG

- Agaipéote 10 Soxeio S1a0TOAG

Mpwv TNV avamiArpwon Tou KUKAWHUATOG

Ue vepd, eNéylte OTL n mpoOmMAnpwon

Tou Soxeiov gival petadd 0,8 kat 1 bar.

4.6 2YNTHPHXZH TOY KAYZTHPA

MNa tnv amoouvdeon Tou KaAuoTHPaA
armd 1o AéPnTa, agaipéote ™ Bida
(ewova 15).

- Na va é€xetre mpoéofaon oT1o
EOWTEPIKO TOU KAUOTAPA, APALPECTE
TO OTEYAVO TIOU CLYKpaATeital amd
SUo PBideg OTIC AKPEC Kal apalpEOTE
10 6€€i KANUMMA TTOU CUYKpPATE(Tal
oMo Té00epIC Bidec, MpooéxovTag va
pNV MANYwOEi n Tolpouya.

- Na tnv amoouvappoldynon Ttou
akpo@uoiou Kal Tou Bepupavtn
TPOXWPNOTE WG akoAoLOWG:

- Avoifte 10 KGA\UPUHO TO oOTOiO
ouykparteital amd pia Bida kat
agalpéote ta  KaAwdla ToUu
Beppavty (1 eikoéva 15/a) mou
mpootatevovtal  amdé  éva
mupipayo mepiBAnpa, agalpéote
TO TIPOOTATEUTIKO KAl TTEPAOTE TA
KOAWSIa amod TNV TPUTA.

- Agaipéote ta kaAwdla amd TO

Eikéva 14

nAektpdSio évavong
- XahapwoTe TV évwon (2 sikova

150) Kal aQalp€oTe TI TECOEPIS
Bidec mou ouykpatolv To KoOAdpo
oTov KavuoThpa (3 gikéva 15/a)
- Ta v agaipgon tou Beppavti 1\
Tou BepuooTdrn, avagepbeite otV
elkéva 15p.

4.7 KAOAPIZMOX KAI
2YNTHPHZH

MpoAnnTikKR ocuvtAPnon
Kal €AgyX0G TG AmoSOTIKNG
Ewova 15

A&lToupyiag TG CUGKEUNG

MEPITPAOH

1 Kadwdla gréxou
2 20vdéon
3 KoAdpo

Eikéva 15/a




MEPITPAOH

1 Beppootdtng
2 Kamakt
3 Bepuiko

Eikéva 15/b

KOl TWV CUGKEVWV ao@aleiag mpémel
va yivetal oto Ttélog KaBe cai{ov
AMmOKAEIOTIKA amd e§ouciodotTnpévo
TIPOCWMIKO.

4.7.1 KAOAPIZMOZ ZQAHNQN
AEPION

Xpnolporoleiote KatdMnho mavi yia
ToV KOBApIoHd TwvV CWARVWY agpiou
ToU AéPnta. Metd Ttov Kabaplopo,
Tomofeteiote TOUG OTPORINIOTEG OTNn
owoTn Toug Béon (eikdva 16).

4.7.2 KAOAPIZMOZ KEOAAHXZ
KAYZTHPA

H ke@aln tou kavotipa kabapiletal

HE Tov akoAouBo TpdTo (eikova 17):

- Amoouvdéote Ta koAwdia vPnAng
TACEWC Ao TA NAEKTPOSIA

- Agaipéote TG Bideg amd To KAAUUUA
TOU OTPORIAIOTA Kal aQalpEOTE TOV

- Bouptoiote pe mpoooxr Tov ENIKa

- Me mpoooxy kaBapiote TO
PWTOKUTTAPO amod  EMKAONOEIC
Bpopidc

- KaBapiote ta umdloima e€aptripata
NG KEPAANG KAVOEWG

- Meta ToV KaBaplouo,
enavatomoBeteiote ta efaptpata
otn Béon Toug akoloubBwvTag
TNV avtiotpopn TopEia avwtépw
Sivovtag Bdon oTi¢ avaypagOuEVe
TIMEG.

4.7.3 ANTIKATAZTAZH
AKPOOYZIOY

To oakpo@Uolo BOa mpémel  va

Eikéva 16
L
‘_
© HOE
m 1
=
+ 2 - 2,5 mm
<t |~

Ekéva 17
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avtikaBiotatat otnv  apxj kdOe

OepuavTikng mePLOdou  yla TNV

€€00QANION TNG KAVOVIKNG TTAPOXNG

Kal Tou KahoL StaokopmaopoU.

AkolouBeioTe TIC akOAouBeC odnyiec:

- Agaipéote Ta KaAwdia uPnAig
Tdong amd ta nAekTpdSia

- Zeopifte Tn Bida (A ewova 17) kal
a@alpéoTe Tn Paon otepEwong Twv
nAektpobiwv

- AQAIPEOTE TO PITEK XPNOIUOTIOIWVTAG
éva KAl 16dp1 kpatwvtag KOvIpa
Ue éva dANo KAeldSi 19d4ptL TNV Ke@ahn
TOU WTTEK (glkOva 18)

Ewoval8

4.8 EYPEXH BAABHX

AkoAouBEei évag Katahoyog KATTolwvV
AITIWV KAl TwV mMOavwv TPOTTWwV
AVTIMETWTIONG  TWwV  BAapwy,
TIOU MTTOPEl va TIPOKAAéCOUV TO
OTAMATNMA ] TNV KOKR A&lToupyia
TNG OUOKEUNG.

Mia Asitoupyiknp  BAABN, oTIg
TIEPIOOOTEPEG TWV TIEPITTTWOEWV
ep@aviCetal oto  Avappa TG
Auxviag umapéng PBAABng otov
mivaka gNéyyxou. O kavotipag o€

autiv TNV nepintwon &ev pmopei
va AEITOUPYROEl €KTOC KL av
TIATAOOUUE TO KOUWTT( ETTAVAPOPAG
BAGBNC. MOAIC KAVOUUE AUTH TNV
€VEPYELA KAl TTAEL O KAUOTAPAG Yla
évauon MTTOPOUUE OTIydlaia va
Samotwooupe ™ BAABN kabwg
autn n evépyela Sev mmapouolalel
Kavéva Kivéuvo

Edv 6pwgTto orjpa BAABNGouveyioel
va sp@aviletal, tOTE TPEMEL va
eheyxOei n attia NG BAABNG:

O kavoTrpag Sev avafet
- EAéy&re TIG NAeKTPIKEG OUVEOEDELG

- ENéy€te TNV OMOAA ponrl ToOu
meTpeAaiov, TNV KABAPSTNTA TWV
MITEK, @IATpWVKAlTUXOVEEQEPWON
Tou SiIkTUOoUL TETPENaiov

- EAéy&re yia tnv Umapén omvOnpa
évauvong Kal TNV  KAVOVIKNA
A€ITOLPYIA TOU KAUOTHPA.

O KAUOTAPOG AVABEL KAVOVIKA

aAA@ n @Aoya oBRVEL ApPECWG

- EAéy€reTo aloOnTrplo pAoyag, n
pLOUION aépa Kal TNV KAVOVIKA
A&lTOLPYIa TOU KAVOTHPA.

AvokoAia pUOMIONG TOUL
KauoTtnpa Kat/n éNA&pn
OopuBou

- ENéy€te TNV OMOAA ponRl TOUL
netpelaiov, TNV KaBapdTNTA
ToU Aéf3NTa, TO PN BoVAWMA TOU
KAmvaywyou, Tnv TPAYHATIKA
mapoxn metpelaiov TOoU
KauoTApa Kal Tuxov Boulwpa
ToU AéfnTa.

O AéBnTtag Aepwvel EUKOAA
- ENéy€te ™ pUOBHION  TOU
Kavotripa (avdaivon

KAuoagpiwv), TNV TOoOTNTA TOU
Kauoigou, To pn BovAwpa Tou
Kammvaywyou Kal AéBnta

O AéBntag &ev Oeppaivetat

gUKOAQ

- ENéy€te TNV KaBapdTnTA TOUL
A€BNTAa, TIG MOVWOELG, TNV pUOUIoN
Kal TTapOoXN TOU KAUuOoTHPaQ, Tn
Oepuokpaocia puvBulong, TNV
pLBUIoN Tou BEPPOOTATN KAl TNV
avtanoKkpLor Tou

- ENéy€te TtO péyebog Tou AéBnTa
€dv  avtamokpivetat  oTNV
gykatdotaon.

Mupwdid dkavoTou

- ENéy€te TNV kaBapdtnTa Kal
oTeyavoTnTa Tou AéPnta Kai
Kamvaywyou (mopteg, OAAapog
Kauong, KAT)

- Tnv moooTnTa KAUGCiov.

TuUXVO Avolypd TNG ac@alloTIKNG

BaABidag
- EAéy&te TuXOV UMapén aépa oTo
KUKAWMA VEPOU Kal AglToupyia
TOU KUKAO@OPNTH

- ENéy€te tnv mieon tou SiktuoU,
Tou Soyxeiou Sl1AOTOANG KAl Tou
ACPANIOTIKOU.

Tuxvn mapeuBoAn tng BaABidag

ATTOKOTTNG TOVU KAUoTHpa

- ENéyEte TNV mieon aépa oto
oloTNMA, TNV A&lToupyia TwWV
KUKAOQOPNTWV

- EANéy&te 10 Babuo ng
mieong TNG OUOKEUNG, TNV
ATTOTEAECUATIKOTNTATWY SOXEIWV
S1a0TOAAG Kal TNV AElToupyia TG
BaArBidac.




OAHTIEZ NMPOZ TO XPHZTH

QUTEG TIG EPYAOIEC TEXVIKO.

IMPOEIAOIIOIHXEIX

- Zemepintwon PAARNC ) KOKNAG AEITOUPYIAC TNG OUOKEUNG, ATTEVEPYOTTIOLEIOTE TNV, AVAUEVOVTAC TNV ATTOKATACTOON
NG Aettoupyiag TnG. Edv diamotwoete pupwdid KAUGIHOU 1 KAUoagpiwy, agPioTe ToV XWPOo Kat SIaKOYTE TNV
KeVTPIKA Tapoxr kavaipou. Eilomoleiote Tov e£0001060TNUEVO TEXVIKO.

- H eykatdotaon NG CUOKEUNG, TUXOV EMICKEUN KAl OUVTAPNON, TIPETEL va Yivetal povo améd e§ovctodotnuéva yi'

- AmayopeveTal TO KAEIOIPO TWV amapaitnTwy avolypdtwy agpiopol TG CUCKEUNE KAl OEPICUOU TOU XWPEOU OTOV
omoio gival eyKateoTnpévn N CUOKeLN. Ta avoiypata gival amapaitnTa yla TNV KAaAr Kal ac@air kavon.

ENAYZH KAI AEITOYPIIA

ENAYZH TOY AEBHTA

Méote Tov Yeviko SlakOTTN yla v
évauvon Tou AéBnta to dAvapa NG
npdovng Avxviag emPePaiwvel TNV
TPp0o@odocia pe TAON TNG OUOKEUNG
(eova 19). Xmnv ékdoon “DUETTO
20-30-40-PR 40 OFi/30-40 BFi"
emAé€te TNV Béon oe Aettoupyia
Kahokaipl/Xelpwvag otov S1akdmtn
(elkéva 20):

- O MéBntag Aertoupyei pévo yia Tnv

ANAMA MPAZINHZ AYXNIAZ

(ce (CCmaio)[*0)

O, O 0

Eikéva 19

Eikéva. 20

mapoxn (€oTtou vepou Xprong otn
0¢on (Kalokaipt)

- O AéBnrag AetToupyei yia tnv mapoxn
(eoTtoU VEPOU Xpriong Kat yla tnv
KeVTPIKA Bépuavon pe to SloKOmTn
otn Béon (Xelpwvag) .

- O AéPntag tiBetal eKTOG Aertoupyiag
amo 1o pubuiotr Bepuokpaciag.

PYOMIZH THZ OEPMOKPAZIAX

H pUBuion 1Tng Bepuokpaociag
Oépuavong yivetal otpépovtag TO
Kopio Tou BeppooTdTtn 0 omoiog Exel
Siapabuioeic amd 45 wc 85 °C.

H Oepuokpacia Tou vepou, @aivetal

amno 1o OepUOETPO.

MNa va éxoupe metuxnuévn Aertoupyia
Tou AéBnTa cuvioTape n Bepuokpacia
Aertoupyiag va pnv gival xapnAdtepn
amnod 60 °C (eikova 21).

OEPMOZXTATHX AZOANEIAZ

O BeppooTdTng ao@aAEiag Tou TUTTOU
XEIPOKIVNTNG emavagopdc emepPaivel
TIPOKAAWVTAG TNV dueon ofiéon Ttou
KauoTtipa €dv n Bepupokpacia Tou
AéBnta unepPei Toug 110 °C.

e mepintwon OlaKomAC TpPémel va
Eefidwoovpe TO KATIAKL TOU KAl va
méooupde TO KouPBio emavagopdg

60YC

(ce (aa)[[°0)

O, OO0 QO

Eikéva 21
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(etkova  22) omodte pmopei  va
EMAVOAEITOVPYHOEL 0 AéBNTAC.

Edv o AéBnrag emavéABel o€ Stakomn
yta 2-3 (pOpPEG TOTE EMKOIWVWVNOTE HE
Tov £§ouclo80TNUEVO TEXVIKO,

EMANA®OPA BAABHXZ KONTPOA
KAYZTHPA

Onoladnmote avwpaiia katd TNV
évauon, | Aertoupyia Tou Kavothpa
Ba mpoKaléoel Avapa TNG EVOEIKTIKAG
Auxviag. TMatwvtag TOo  Kouumi
eMavapopdg, tibetat Eavd autduata o
AéBntag oe Aertoupyia (gikéva 22). Eqv
0 AéBnTag emavéNBel og umAdko yia 2-3
OUVEXOMEVEGPOPEC, TOTEETTIKOIVWVAOTE
Me Tov €€0UCI080TNUEVO TEXVIKO.

MPOZOXH: BefawwOeite
611 umdpxet metpéAaio

otn &&fapevy kat dev
gival KA€loTOoi TUXOV OIAKOMTEC.
Kata tnv mApwon tng de€apevig
HE nerpélaio, OTAHATHOTE
TNV A&ITovpyia TOU KAUOTHPA
TOUAGYIOTOV Mia Wpd, WOTE va
nPEUNoeL To meTpélaio.

OZBHZIMO AEBHTA

MNa va ofricoups 10 AéBNTa, apKei va
OTPEPOUUE TOV YEVIKO SIOKOTTN (€1KOVA
19). X& mepintwon pn A&ttoupyiag Tou
AéBNTa yia peydlo xpovikd Sidotnua
KAeiote TOUC OlaKOTTEG VEPOU Kal
meTpeAaiou.

NAHPQZH XYZTHMATOXZ

ENéyxete ouxvad €dv TO HAVOUETPO
Tou vepou Oeixvel mieon vepol o€
Kpua katdotaon petaly 1-1,2 bar. Xe
TEPIMTWON TIOU AVAYPEL N TTOPTOKAAI
Auxvia, Tou onuaivel 0Tl €xel eméupPel
0 TIECOOTATNG VEPOU UMAOKAPWVTAG
™ Aeitoupyia Tou AéPnta yupiote TN
Bava m\pwong aploTePOOTPOPA HEXPL
n mieon Tou vePoU va emavéNBel oTnv
KAtdA\nAn migon. Metd ) Swadikacia
autn eréyéte eav n PBdva eival kaAd
KAEIOpEVN (glkdva 24).

Eav n mieon unepPei 1o dvw o6plo,
AVAKOUQIOTE TNV Ao éva §AEPIOTIKO
€VOG OWHATOG.

KAGAPIZMOZ KAl ZYNTHPHZH

Eivat umoxpewtikf n ouviipnon
Tou AéBnTa pe ™ AREN NG OePUIKIG
mepLdSov, o kKabaplopdg Tou BaAduou

@}
@Y ==l0)

©Vi aO n© -©=

® @@
e

Ewkéva 22

(ce (CCaniv)[[e0)

L aO x© @'

Kokkivn evoelkTikr Auvia
nipogldomnoinong

Koupri
EMAVEKKIVNONG

Ewova 23

TOPTOKAA Auxvia avappévn

Avoiyel

O

s
11O
g .

5 |

Eikéva. 24

Kavong Kat 0 €AeyX0G TNG CUOKEUNG.

H mpoAnmuik ouvtipnon kat o
€AEyXog TNG A&ITOUPYIKOTNTAG TNG
OUOKEUNG Kal TwWV GCUCTNUATWV

ac@aleiag gival UMTOXPEWTIKA ME TN
MéE&n ™G Oepukig mepiodou, petadv
Madiiou-louliov kot Tpémel va yivetat
and efouciodotnuévo TEXVIKO TNG
SIME.
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